OPERATION AND
SERVICE GUIDE
PO-1700

'S’ Pumps ==
OPERATOR’S MANUAL & PARTS LIST

for Self-priming Centrifugal Pumps

Before reading or using this manual be certain of the material of
construction of your pump. Check the model number label as follows:
POLYESTER pumps have model numbers beginning with SE
POLYPROPYLENE pumps have model numbers beginning with SP
RYTON® pumps have model numbers beginning with SY

A sAFETY WARNING

Verify the chemical compatibility of the materials of your pump with the liquid you want to pump. If you are
uncertain regarding the chemical compatability contact your dealer for applications assistance and request a
copy of our corrosion resistance charts. Do not use a pump that is not chemically compatible with the liquid you
intend to pump or serious bodily injury, death, fire, explosion or environmental damage could result.

ALSO, PLEASE READ SECTIONS I, I AND Il BEFORE OPERATING PUMP.
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=0 Pedestal Mount Hydraulic Drive _ | |
Gasoline Engine Drive with Close Coupled Gasoline Engine Drive

PROTEK System Close Coupled

Gasoline Engine Drive with
Optional Roll Cage

Electric Drive long-coupled

Electric drive Close Coupled
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e oL F-PRIMING CENTRIFUGAL PUMP - *S" SERIES PARTS LIST

PP-9900-K
March 2016
NOTE 1: You will note a multiple choice of impellers, volutes, and top volute screws.
Once you have identified the impeller (from the pump model no., or by comparing your
impeller to the descriptions given the various impellers) you can make your choice of
impeller, volute, or volute screws by following the same letter grouping. For example: if
your impeller is black, open type, 5 vane, .535” wide, then it is part no. 58-0706 30 and
has an “A” designation, under the column marked “Group”. You now choose the proper
top volute screw (ref no. 19, as required).
NOTE 2: Impellers (ref. no. 15) may be ordered with the seal (ref. no. 14) installed.
The part no. for these assemblies is the same as the impeller part no. except
that the last digit is a “1” for Buna-N seal, a “2” for EPDM and a “3” for
Viton seal. For example: Assembly 58-0704 31 consists of impeller
58-0704 30 (ref. no. 15) and a Buna-n seal half (ref. no. 14).
NOTE 3: Bracket assemblies are available with the shaft
seal (ref. no. 13), shaft seal O-ring (ref. no. 11) and O-
ring segment (ref. no. 10) installed. For example:

ﬂ\ in Buna order 58-0703 31, EPDM order 58-
/
I \

0703 32, and Viton, order 58-0703 34.

i/

PUMP PARTS LIST

ITEM# PART # PART DESCRIPTION QTY./PUMP ITEM# PART # PART DESCRIPTION QTY./PUMP
6 58-0703 30B BRACKET, Polyester, Black 1 11 58-0976 71  O-RING, Shaft Seal, BUNA-N 1
58-0703 40 BRACKET, Polypropylene, grey 1 58-0976 72 O-RING, Shaft Seal, EPDM 1
58-0703 60 BRACKET, Ryton, brown 1 58-0976 73  O-RING, Shaft Seal, VITON 1
7 58-0719 71 O-RING, Body, BUNA-N 1 12 58-1750 90 PLUG, Bracket Screw (non-metallic only) 4
58-0719 72  O-RING, Body, EPDM 1 11,13,14 58-0714 11 SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 S.S.,carbon/ceramicl
58-0719 73 O-RING, Body, VITON 1 58-0714 12 SEAL, Shaft, EPDM, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
8 58-0717 71 O-RING, Screw, BUNA-N 5 58-0714 14 SEAL, Shaft, VITON, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
58-0717 72 O-RING, Screw, EPDM 5 58-0714 15 SEAL, Shaft, Hastelloy C, Teflon, silicon carbide 1
58-0717 73  O-RING, Screw, VITON 5 58-0714 92SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ETFE, EPDM
9 58-0715 10 SCREW, Bracket, stainless steel for pumps siliconized graphite 1
close-coupled to engine and cast ped. mount, 58-0714 94SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ETFE, VITON
5/16"-24 x 1.25” 4 siliconized graphite 1
58-2167 10 SCREW, Bracket, stainless steel for pumps 58-0891 92SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
pedestal mounted (plastic), close-coupled to EPDM, silicon carbide 1
electric, hydraulic or pneumatic motor, 58-0891 94SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C,
5/16"-18 x 1.5” 4 VITON, silicon carbide 1
10 58-0754 71  O-RING, Segment, BUNA-N 1 58-46250 11  SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 SS, silicon carbide 1
58-0754 72 O-RING, Segment, EPDM 1 58-46250 12 SEAL, Shaft, EPDM, 316 SS, silicon carbide 1
58-0754 73 O-RING, Segment, VITON 1 58-46250 13 SEAL, Shaft, VITON, 316 SS, silicon carbide 1



“S” SERIES PUMP PARTS LIST

PP-9900-K

ITEM# PART# GROUPPART DESCRIPTION QTY./PUMP ITEM# PART# PART DESCRIPTION QTY./PUMP
15 58-070430 A IMPELLER, 3 Vane, .535" wide 5.5" dia., 30 58-0778 11 SHIM, .006", stainless steel as required
Polyester, black 1 58-0778 12 SHIM, .015", stainless steel as required
58-0704 40 IMPELLER, 3 Vane, .535"wide 5.5” dia., 58-0778 13 SHIM, .030", stainless steel as required
Polypropylene, grey 1 30 58-1837 11 SHIM, .006", S.S. (8hp only) as required
58-070460 A IMPELLER, 3 Vane, .535” wide 5.5” dia., 58-1837 12 SHIM, .015", S.S. (8hp only) as required
Ryton, brown 1 58-1837 13 SHIM, .030". S.S. (8hp only) as required
58-0706 30 A IMPELLER, 5 Vane, .535"wide 5.5" dia.,
Polyester, black 1 31 58-1014 10 ADAPTER, shaft, for close-coupled electric or
58-0706 40 A IMPELLER, 5 Vane, .535"wide 5.5" dia., pneumatic motor, stainless steel, .625” bore 1
Polypropylene, grey 1 58-1165 10 ADAPTER, S.S., for hydraulic motor, .563"
58-0706 60 A IMPELLER, 5 Vane, .535”" wide 5.5” dia., bore 1
Ryton, brown 1 32 58-0883 SET SCREW, 1/4”-20 x .25" long, steel 2
58-0974 30 B  IMPELLER, 4 Vane, .600” wide 4.75"dia., 33 58-0745 10 NUT, FLANGE 5/16"-18, stainless steel 4
Polyester, black 1 35 58-1011 20 PEDESTAL, hydraulic motor, molded plastic 1
58-0974 40 B IMPELLER, 4 Vane, .600"wide 4.75"dia., 36 58-0729 10 = SCREW, for mounting hydraulic motor to pedestal,
Polypropylene, grey 1 5/16"-18 x 1.0” long, plated steel 4
58-0974 60 B  IMPELLER, 4 Vane, .600"wide 4.75"dia., 38 58-1826 71 PAD, Rubber, Saddle 1
Ryton, brown 1 39 58-1828 90 SADDLE, Electric motor, 6-5/8” dia. motor 1
58-0975 30 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., 58-1825 90 SADDLE, 5-11/16" diameter motor 1
Polyester, black 1 40 58-1823 40 BASEPLATE, for close-coupled electric motors,
58-097540 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., molded plastic 1
Polypropylene, grey 1 41 58-0934 10  STRAP, for close-coupled electric motors, SS 1
58-0975 60 C IMPELLER, 4 Vane, .975"wide, 4.75"dia., 42 58-1001 30B BODY, 1-1/2" NPT, Polyester, black 1
Ryton, brown 1 58-1001 40 BODY, 1-1/2" NPT, Polypropylene, grey 1
58-0667 30 B  IMPELLER, 3 Vane, .535"wide, 4.75"dia., 58-1001 60 BODY, 1-1/2” NPT, Ryton, brown 1
Polyester, black 1 58-1002 30B BODY, 2" NPT, Polyester, black 1
58-0667 40 B IMPELLER, 3 Vane, .535"wide, 4.75"dia., 58-1002 40 BODY, 2" NPT, Polypropylene, grey 1
Polypropylene, grey 1 58-1002 60 BODY, 2" NPT, Ryton, brown 1
58-0667 60 B IMPELLER, 3 Vane, .535"wide, 4.75"dia., 58-0755 30B BODY, 3" NPT, Polyester, black 1
Ryton, brown 1 58-0755 40 BODY, 3" NPT, Polypropylene, grey 1
58-8706 30 IMPELLER, 5 Vane, .535” w. 5.5” d, black 58-0755 60 BODY, 3" NPT, Ryton, brown 1
Polyester (8hp pumps only, 7/2003) 1 58-0943 30B BODY, 1-1/2" BSP, Polyester, black 1
58-8975 30 IMPELLER, 4 vane, .975" w x 4.75" d, black 58-0784 30B BODY, 2" BSP, Polyester, black 1
Polyester, (8hp pumps only, 7/2003) 1 58-0784 40 BODY, 2" BSP, Polypropylene, grey 1
16 58-0716 10 SCREW, Impeller,S.S., 5/16"-24x.75" 1 58-0877 30B BODY, 3" BSP, Polyester, black 1
58-1668 10 SCREW, Impeller, S.S.,3/8-24x1" (8hp only) 1 58-0877 40 BODY, 3" BSP, Polypropylene, grey 1
58-1673 42 SCREW, Impeller, Polypropylene, EPDM 1 43 58-1015 10 SCREW, hex head cap, 3/8"-16x1.25" long, S.S 4
58-1673 43 SCREW, Impeller, Ryton, Viton 1 44 58-1010 20  ADAPTER, Motor, for pump close-coupled to
58-1673 62 SCREW, Impeller, Polypropylene, EPDM 1 electric or pneumatic motor, molded plastic 1
58-1673 63 SCREW, Impeller, Ryton, Viton 1 45 58-195571  SEAL, lip, .710” ID, Buna-N 2
17 58-070230 A VOLUTE, Flat, Polyester 1 58-1955 73 SEAL, lip, .710" ID, VITON 2
58-070240 A VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 47 58-0884 71 SLINGER, Buna-N 1
58-070260 A  VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 48 58-1951 90 HOUSING, Bearing, cast metal 1
58-077331 A VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 49 58-1954 90 BEARING, Ball, .787" ID 2
58-077332 A VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 50 58-1952 10 SHAFT, stainless steel, .75" diameter 1
58-095430 B VOLUTE, Flat, Polyester 1 58-195291  SHAFT, Hastelloy, .75” diameter 1
58-095440 B VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 58-1952 93 SHAFT, Titanium, .75” diameter 1
58-095460 B VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 51 58-1953 10 PLATE, End, stainless steel 1
58-095531 B VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 52 58-0730 10 FLAT WASHER, .563", stainless steel 2
58-095532 B VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 53 58-0729 10 SCREW, 5/16"-18 x 1", stainless steel 2
58-097730 C VOLUTE, Flat, Polyester 1 54 58-0745 10 KEPNUT, 5/16"-18, stainless steel 2
58-097740 C VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 55 58-0759 20 BEARING Pedestal, molded plastic 1
58-097760 C VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 56 58-0777 BEARING, Shaft Assy., standard, carbon steel 1
58-097831 C VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1 58-0777 10 BEARING, Shaft Assy., with S.S. shaft sleeve 1
58-097832 C VOLUTE, EPDM lined Polyester 1 55,56 58-205301  ASSEMBLY, Pedestal, 3/4” carbon steel shaft 1
18 58-0725 10 SCREVW, side volute, S.S., #6-cc x.5” long as 58-2053 02 ASSEMBLY, Pedestal, with S.S. shaft sleeve 1
required 57 58-1956 10 SHIM, Bearing Shaft, cast metal pedestal, .006”
19 58-077110 A SCREW, top volute, S.S.,#10-24x1.5" as thick as required
required 58 58-2525 10 SCREW, hex, 1/4"-20 x 3/4” stainless steel 4
58-0997 10 B,C SCREW, top volute, S.S., #10-24 x .5" as 59 58-1950 01  BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” S.S.
required shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
20 58-0705 71 CHECK VALVE, Buna-N 1 58-1950 01H BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Hastelloy
58-0705 72 CHECK VALVE, EPDM 1 shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
58-0705 73 CHECK VALVE, VITON 1 58-1950 01T BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Titanium
21 58-1206 10 SCREW, Body, SS, 1/4”-20 x 2-1/8" long 0 shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
22 58-1009 71 O-RING, Drain Plug, Buna-N 1 60 58-0686 MOTOR, Hydraulic, Parker 1
58-1009 72 O-RING, Drain Plug, EPDM 1 58-0686B MOTOR, Hydraulic, Cast Iron, Barnes 1
58-1009 73 O-RING, Drain Plug, VITON 1 61 GASOLINE ENGINE, CONSULT FACTORY 1
23 58-0723 30 PLUG, Drain, Polyester, black 1 62 58-0926 MOTOR, pneumatic 1
58-0723 40 PLUG, Drain, Polypropylene, grey 1 63 58-0028 BASEPLATE KIT, standard duty, call factory for
58-0723 60 PLUG, Drain, Ryton, brown 1 details 1
24  58-0722 30B PLUG, Filler, Polyester, black 1 58-0016 (I?AIS,IIEPLATE KIT, heavy duty, call factory for 1
58-0722 40 PLUG, Filler, Polypropylene, grey 1 etarls )
58-0722 60 PLUG, Filler, Ryton, brown 1 65 58-0929 r%\’gtsolf PLATE, for pumps coupled to pneumatic 1
25  58-076571 O-RING, Filler plug, Buna-N 1 66  58-0002 BASE RUNNER KIT, two steel rails with fasteners 1
58-0765 72 O-RING, Filler plug, EPDM 1 67 SUCTION STRAINER, see Bulletin PA-206Q
58-0765 73 O-RING, Filler plug, VITON 1 68  58-0009 ROLL CAGE, w/rubber feet, mounting hardware 1
27 58-0718 KEY, steel 1 69  58-0008 WHEELED CART, for most engine driven pumps 1
58-0718 10 KEY, stainless steel 1
58-0718 30 KEY, Polyester 1
NOTE: All specifications, as shown, are subject to change without previous notice.
serving ® 41 Industrial Circle 717-925-8240 Distributed By:
industry PA C E R P U M P S Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861
worldwide Email: sales@pacerpumps.com  FAX: 717-656-0477

Div. ASM Industries, Inc.
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WWw.pacerpumps.com

(Printed in U.S.A.)
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An Ounce of Prevention . ..

Flammable solvents are often purchased in bulk and increased if the liquid were allowed to splash around

transferred manually or with motor driven pumps. during movement of the container. Therefore both
Care must be taken to neutralize static electricity containers must be satisfactorily grounded, and then
which may rest as a potential in the storage tank, as each of the containers must be bonded, that is

well as that which may rest in the receiving tank. connecting the ground wire from tank to tank so that
The potential of such would, of course be greatly the potential static electricity is now equalized.

SPARKS FROM OPEN MOTOR SLASHING OF ACID CAUSES BURNS

CAUSE EXPLOSION
“Operator working with aggressive acids re-

ceives skin burns when pump, which was en-
ergized, created pressure in a pressure vessel
not closed properly, therefore allowing liquid to
escape and splashing the operator.”

“User of pump is burned while transferring explosive
liquids. Accident was caused by the use of an open
motor... Explosion resulted and the employee was
burned over many parts of his body.”

Operator should have checked the instruction
manual and followed procedures as set forth by the
manufacturer to ensure that the cover of the pres-
sure vessel was securely tightened. Operator could
also have prevented bodily injury if he was protected
with adequate clothing, which is fabricated to resist
such liquids.

In addition to the proper use of bonding and ground-
ing cables, when motorized pumps are used to trans-
fer flammables and combustibles those of the explo-
sion proof or air driven type should be used. Electric
or air motors are often wired and/or enclosed in such
a way that no sparks can be emitted from the mo-

tor casing - otherwise sparks from the motor could
cause the flammable liquid to flash or explode.

Injuries due to splashing of aggressive liquids or explosion of flammables can be
avoided by wearing proper clothing, which may include coveralls, aprons, shoes,
goggles, gloves, face mask, respirator and hat. Each of the above operators could have
avoided some bodily harm by wearing outer garments for protection from skin burns.

LIMITED 1 YEAR WARRANTY

Pacer Pumps warrants its products to be free from defects of material and is unable to correct a defective component part or product, the Buyer shall be
workmanship for a period of one year (12 months) of service if the one year of entitled to elect a credit at the original Buyer’s purchase price. To return a
service falls within 24 months from date of manufacture. The company warrants that DEFECTIVE PUMP, to return any parts for credit, or to obtain service
its products, at the time of shipment, will be free of defects of material and information, contact the Service Department. After receiving permission to
workmanship for normal use and service. This warranty will not apply or be return merchandise, the Buyer is authorized to return the product to Pacer
extended to products subjected to misuse, neglect, accident, or improper Pumps, freight prepaid. If the company determines that the warranty has not
installation, or to maintenance of products which have been altered or repaired by been
anyone except Pacer Pumps or its authorized representatives. The Buyer, or any breached, product will be repaired or replaced free of charge.
person receiving such a product during the duration of the warranty shall contact his
Pacer Pumps dealer as soon as any defect occurs. Contact Pacer Pumps for the The company will not be responsible for any damages or losses, direct or
name and address of your nearest dealer. indirect, arising from any cause whatsoever, nor for damage to equipment
caused by outside influences including improper installation or modification,
Certain components, such as mechanical seals, ceramic liners, impellers, impeller improper voltage supply, lightning, corrosive liquids, abrasive liquids, or
magnet assemblies, pistons, hose, diaphragms, etc. may be subject to wear, and careless handling; nor for labor, transportation or other damages incurred in the
therefore wear should not be misconstrued as to the existence of a defect and as replacement or repair to defective parts. In these cases, repair will be subject to
such would not be included in a warranty claim, nor should it be implied that items reconditioning charges in effect at the time.
such as this will last a year without occasional, or even frequent replacement
depending upon the severity of the application. Purchased merchandise, either as a complete product for resale or components
used in conjunction with Pacer Pumps manufactured products, carries the
Pacer Pumps’ sole obligation under the foregoing warranty shall be limited to: (at its warranty of the respective manufacturer of such product or components.
option) repair and replacement (and reship to the Buyer with transportation charges
collect to any place in the U.S.) of defective goods provided that if the company

savns  PACER® PUMPS

industry

worldwide Div. ASM Industries, Inc. _
41 Industrial Circle 717-925-8240 Part Number 58-1745 01 _
Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861 8 NOTE: All specifications, as show, are subject to change
Email: sales@pacerpumps.com  FAX: 717-656-0477 without previous notice.

WWW.pacerpumps.com
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Bombas ‘'S’ s
MANUAL DEL USUARIOY LISTA DE PIEZAS

para bombas centrifugas de cebado automatico

Antes de leer o utilizar este manual asegurese de comprobar el material del que esta hecha
su bomba. Compruebe la etiqueta con el numero de modelo de la forma siguiente:
Los niimeros de modelo de las bombas de POLIESTER empiezan por SE
Los niumeros de modelo de las bombas de POLIPROPILENO empiezan por SP
Los nimeros de modelo de las bombas de RYTON® empiezan por SY

A AviSO DE SEGURIDAD

Compruebe la compatibilidad quimica entre los materiales de la bomba y el liquido que desea bombear.
Si no esta seguro de la compatibilidad, comuniquese con el concesionario para solicitar ayuda para estas
aplicaciones, y pedir una ejemplar de nuestros cuadros de resistencia a la corrosion. No utilice nunca una
bomba a menos que sea quimicamente compatible con el liquido que pretende bombear; de lo contrario,

podrian producirse lesiones graves o mortales, incendios, explosiones o dafios medioambientales.

LEA TAMBIEN LAS SECCIONES |, Il y Il ANTES DE HACER FUNCIONAR LA BOMBA.

N.° de pagina
[. Precauciones de SeguIidad ...........cooooiiiiiiiiie et 10
[I. Preparacion de la bomba para su funcionamiento ...............ueviiiiiiieeeeeeeeeeeeiiiinnnnns 11
[ll. Instrucciones de funcionamiento de la bomba ...........cccoooiiiiiiiii 12

Pedestal de soporte Mando hidraulico -
Acoplamiento corto  Mando de motor de gasolina

- Acoplamiento corto

Mando de motor de gasolina
con jaula protectora opcional

Mando eléctrico -
Acoplamiento largo

Mando eléctrico -
Acoplamiento corto



"1039npoidal ojesede [ap soyep S0J10 N OjuaIWIdeU
3p S0199j9p ‘19IUBI AP SBJUBSNRI OWOD BIUIOJI[ED

ap ope}sa |a J0d SepelapIsu0d sealwinb sejoueisns
uauanuod 01onpoid 91sa ap adeass ap saseh so7

VION3143AAV

‘ope|nBal Jojow |3 opeisnfe ey as anb e| e pepioojeA | Jejuswine epand

anb ezaid eunfulu aia)je ON "eoUqe) B Us eisnle 8s Jojow [3p JopenBal 3 :NOIDNYIIUd
“pepIuN | 3p OJUBIWIUBIUEBU [3 JEN}I3)S 3P SSIUE IS
ap 9|qea 3 0 Bifng | aidwals ainel ‘[euspiode anbuelse un JeAs Bled  INQIONYIIYd

'S9[euo|d|pe SaUOIdINIISUI
BIRIUODUS J0JOW [P SJULILICER) [9P OJUSIWEBUOIdUN) AP [enuew |3 ug
“euljoseB e| U0d a)a9e |9 Bj9zaw ON "edsaly A eidwi| inowoine ered
owold us euljoseh uod o)sodap |8 dudj| I0J0W 9 Jeduelre ap SAUY ‘€

m_n_m__._.mDm__\/_OOm_

"0pepUaW0Ial )13k [e epeu anbaife oN uouadns o S ‘HS ‘DS

'4S 0191A19S Bled Opedlyise|d 0E V'S Peplfed elje ap ajuabialep alade

un 901N "HOLOW T3A FLNVOIdGV4 13 J40d 0AVv2Id4103dS3
31130V 3A OAVYN3 11 30 Y314YO 13 dYONVHYY 3d SILNV ¢

31130V Sk

“equiog | Uod OPINjIUI By JOJOW [8p 8juedLde) [@ 8nb sauoioonasul se|
Us ojusiwiug)uew A ojusiweuolduNy ap S038|dwod Saje1ap So| erenuodus T
reuljosef ap Jojow Jod
sepes|ndw| sequog us elos|ndwi pepiun e| ap ugioeredsid ‘g

anb sauoioeo||de ered seoyoadsa sauoioepUSWOdal Se| Bdlge)
| U02 Nsuo) ‘Inbe sepo) sejrelswnua ajgisod sa ou ‘sediwinb
selouelsns ap ewebh eldwe el epep ‘9juelISqo ON "Sendoul ssfesnpul
2 se|ooube seojwinb selpuelsns seyonw uod A (erons o eidw
enbe uod asieziin esed opendape sa UolA |3 (oyoneos ap sezaid)
UONIA 8p solawolse|d uod epedinbs elss equoq eis3
NOLIA 3d SOY3INQLSVYI3
‘enbe uadiun ou anb sauooedl|de ered seolyloadsa sauoPBPUSWOID]
Se| ©21ge) Bl U0D 9)NSU0D 'SeNd0Ul SafeLIsnpul & sejodlife seaiwinb
sejoueIsns seyonw uod A (ejans o eidwiy) enbe uod asrezinn ered
sopendspe uos (oyaned ap sezald) solawolse|s so1s3 ‘NAd3 ap
uos BqWIOg BIS3 9p S00NEISa SO||3s So| A ale [ap ojj8s |3
INAd3 3d SOY3INQLSVYT1E
‘sendoul sauoioeoljde eled sealyoadss SeUOIOBPUBLINIa) SBA0 BILIgR)
| U0D 9)NSU0D ‘sondoul sopinbl| soo uod A (erans A eidwi)) enbe uod

N-eung ap solawolsels uod epedinbs eise equwiog €ls3
N-¥NNg 3d SO43NOLSVY13
"'veINOE V1 3a (OHONVD 3a SvZ3ld)
SOYINOLSYTI SO 3A VOH3DV FLNVLIHOdINI NOIODVINHOLNI *
“100.1100 A vInbas
eJaUeW Bp euinbew e| reuoiouny Jaoey eipod anb ap pepunbiss
J1aua) e)sey ejosindwi pepiun e| ap se| A SauoIdINASUl SeIs ea ‘g
"ojelpawUl 8P JOPINGLISIP O OLIBUOIS3OUO0 [e uglquie) an
‘0lAUS [ S)uINP OUEP JaInbend 81gnasap IS “Jewil ap salue 0qloal
9P SOJUSWINIOP SO| US 0 snblequa ap OJUSIWIIOUOI [ US SO[Slgue
‘sa|qIsIA souep Aey IS "0JAUS |9 alueinp souep oplonpoid ueAey
9s ou anb aganidwod A pepiun | sulwexa ‘0qlaal NS opueplfea
Jewuy ap sajue A BjouedIaW | J|qIoas ap sandsap sjuswerelpswu| T
equwod | ap ugideledsid v

™

"0]UBIWRUOIIUN] UD 91S8 BQWIOQ B OpUBNI BIgEe ON
"BqUIOQ | Jeuolouny Jadey ap sajue opinbj| ap aus|7 iNQIDNYIIHd! i

OLN3INVNOIONNG NS YdVd VANOQG V1 3d NOIDVYVd3dd I \sﬁ

‘seanjesadwsa) A seajwinb sejuelisns aiqos
seolyjoadsa SauoloepUBWIa] Se| Jaualqo ered ealige) Bl uod a)nsuo)
‘peplulfedle 0 Zoploe ap Sewa.IXs SSUOIdIPU0D B BqWOJ Bl BI8WOS ON ‘L
‘SepepuaLliodal Sewixew
uoioelado ap seinjeladwsa) se| ap ofeqap Jod opinby| |ap seinjeladwa)
se| Jauajuew ered ehreasap ap UgIIBALBP Sp LU BUN Jejeisul 0
equioq | resed anb Aey ‘sojnuiw 0duld ap sew ajueInp equiog | Jod
[epned |2 Jibulsal oLesadau s IS "osolfijad ojuajwelusfes un sdnpoid
elipod as ",epelobe, UQIDINS Bp elIBgN] BUN 0 BpeLdd ehedsap
ap BNAJEA BUN UOJ OWO0D BgUIOF B| 9p SaAel) e olnyy |8 eluisal oN 'S
*UuoIoeZIfeISLD O SOPIIOS AP UDIdBIUSWIPaS ‘Ojuaiwe|abuod ap
ofsall eisixa anb souaw e ‘osn eped ap sandsap equiog | ap odiand |9
Jeualp oLesSa2aU S3 ON “Jeaquioq eAea as anb opinbj| (8 uoa odiand |8
QUI|| ‘equioq | Jeduelie ap Sauy "098S Us equiog e| Jeuoloun) ebey oN 'Y

‘ajuedliqe; [o Jod sepensiuiwns oisandal ap sezaid ayuswe|os 31N O
‘usnbjana | U equioq
©| U3 souep asned ou ‘opinbj| ap seus|| ‘osad ns anb opow ap asrefode
uagap sebire| efreasap A uglaNS ap selagny o sesanbuew se d
'Sepeds0l SAUOIXaU0d Se| Sepo) Ua LOAL Ope||as ap BluId adljin

"SaUOIXaUOD SB|
BlRUERP BAIS9OXD BZISN) B ‘fenueuw ajaude ap ojund |9 apsap epipaw
©jaNA BuN ap ke sew eheasap A epenus ap sauoIxauod se| alalide oN ‘O

“equiog B U SOZIaNySa SO| Jeulwl|a ap uly |9 Uod
ajuawepigap sejeAode ‘sepib selaqn) feziin olesadsu ess anb ap
0sed U3 "eleyep A sozisnyse e equioq e| Ja1awos elpod sopibu sogny
ap ugIoezZIINN B "equiod €| ap 0diand [9 elsey Selaqn) ap SauoIXauod
se| Jezijeal ered ajqixa|} eianbuew ap (Wwo og) aid T sousw [e a2 ‘N
*sodl[elaw sauode) 821N oN “equioq | ap odiand
|9 0 Seds01 se| Jeyep elpod 0AISaIXa slshie un “sjualufenueL ojos
sofa1a1dy ‘opeus)| o afeuaip ap sauode) so| AuaLWLAISIIXS djalide oN

‘0'T ® Jouadns ooyjoadss osad un eipus) enbe

19p [e Jouadns osad ap opinbj| un ‘ojue} o] lod "'0°'T S@

enbe |ap ooyjoadsa osad |3 “enbe ap 02)UIPI UBWN|OA
un ap osad |2 A reaquioq ea as anb opinbj| |ap osad |3
anus [euoroiodoud ugioe|al ] s8 ooy1oadsa osad [Ix

ST ST 8T §.60-85

ST ST 8T ¥.60-89

0T 0T 1 90,0-8S

TT TT o ¥020-85

ST ST 8T £990-85
2U0IKY - ousqdoidijod - 1a1salj0d 919p0lJ ap
wdi 0GiE e Lowixew olawnN

0oy109dsa 0sad

:salojeA sayuainbis soj e Jouadns
ooy1oadsa osad un uebus) anb sopinby| saquiog oN ‘g

‘oua)idoudijod A 4U0IAY ap sequiog ered owixew owod , Bind/q| 5§
“seuw 0 ,'B|nd/g) g9 © BWAISIS [3p [e103 ugisaid | reyuswine uepod anb
(epefiaue uQDINS BUN US OWOD) Sklfe SeAlisod UQIINS ap SaUISald "t

epod owoo [e} ‘ebIeasap ap eauj| | ap eunuadal ugoNSqo dlgisod B °g

ajare ap adjob un sonpoud epand anb oAsodsip 010 Jainbjena us o
©BIeasap 0 UQIINS ap BaUJ| UN Ud SeINAfRA Se| ap opidel a1apd 3 2

sauoisaid sesned ueppod anb ‘safensnul SauoIIPU0d SaluaINbIS Se| ap
eunbuu us asres|dwsa agap ou equiog €7 - Hind/q| 55 e Jouadns uoisaid
eun Jpnpoid apand ou sjuswiewlou Js us equog e ousjidoidijod A ;uolky
ap sequioq ered ,'Bind/q| 55 *19isaljod ap sequioq se| ered ,Bind/q| 69

ap Sew ap euIBU| UoIsaId eun © 3SI3JaWOS aGap OU quiod €ls3

eunbulu us equiog eiss sewe]| 0 0fan} U0 djuale 1U sale|dos sl ON M
‘sajualpuodsali0d sewlou A sejfal se| sepo} uod Jfjdwnd ap asainbasy
“eaquioq s anb opinbj| ap odn [o ered sependape ueas selaqn) A sajged
ap sauolve[eISUl Se| ‘equioq €| “elosindwi pepiun | anb aganidwo) ¢

Jreauele ajqisod ©as ou anb aganidwiod “equiog elsa ua Jefeqen ap sauy |
ap Jeus|| ap Sajue soINnuILL SOp Sousw of Jod 81jus 8s Jojow |9 anb

alaQ "a)ual[ed J0J0W UN B1GOS B|GHSNGWIOD Jeweliap ou eled opepind
0UINW S13U3) B¢ "BUYDIEW U JOJOL [9 L0D 0)SOdap 3 BIUNU BUS]| ON “Z

'$9|qSNqwIod ap ugloejndiuew ef ered ugpnessid ap sepipaw Se| sepo}
31850 J010W [3p 0}ISOdap |3 3|qNSNYLI0D 3P J30aISeqRal B JSAOA |V T
2Jojow Jod sepesjndui sequiog se| u3 ‘H
*s21099}0.d S0| opelNb UeY 8S IS PepIUN ] BIUNU Jeuodun) ebey oN ‘9
“elojoajold ejnel ap A sajuez||sap ‘aseq ap sa|iLed ap soban( ap auodsip
SequIog ap 0LBUOISAIUOI NS "ell} 8seq eun e sojefl ered sosslnbe A seinuel
uaual) salojow so| A equiog e ‘o us ebrea as anb reys ered ejall) ‘osoj un
e ojunl g)se BQWIOG B| IS "8SIeD|0A 0 asieze|dsap ‘asieziisap eipod ou anb
A einfas aseq eun ua epejuase 31sa equiog e| anb ap aidwsals asainbasy 4
“Feuolouny erey as anb [o ua oloedse
19 ered einfas sa eiosindwi pepiun ap odi) 0110 Jainbjend anb ap asainbasy
"souep A sauoisa| sajqisod Jejins ered eosindwi pepiun e| e ugioeal uod
seoly10adsa sepipaw opeuo} ueey as anb sousw e ‘sjualaynsul UIIBJUSA
U0 sasefin| Us 0 ‘S3|qISNQWIOI SafelIdlewW ap 8248 ‘BAISOjdX® BiajSowe
BUN ap 0Jjuap Jojow Jod epesindui pepiun eun seuoioun) e eaunu efuod oN '3
‘Se|iez||lin e Jezuswo
ap SalUe Se)S9 ap 0Infas ojuaILELOIOUN [8 U0 ajuaiueus|d asrezLeliwey
uagap elosindui pepiun €] ap A equiog €| 8p Soliensn so| SopoL ‘g
"BqUO( B| U0D SEPEISIUILLNS SS[eUOIdIpE SaUoIdaNASU Se| A [enuew
91S6 U3 SepeaIpul Sau0jdINAsul Se| sepo) efis ‘equiog | feauelie ap sejuy D
‘g euifed e| ansuo) "sopeaquioq sopinbj| So| 8p SaluBdLqe) SO|
Jod sepeaipul ofsue ap SauolINASUI S| k| el ap ald [e asiinfas uageq
“equioq | us adeasa un asinpold ap osed us sodinba so| e A seuosiad
se| e Jabajoud ered sfeuaip A ugioejnuan ‘pepunfias ap saiojoajoid sfelsu]
"ugianesald euwaIXa U0I 8S199ey 3¢ap SOAIS0LI0D Safelajew ap 0squiod [3 g
'SIAVYHO SINOISTT A NQISOTdX3 VNNV dvoN1
VA YI¥a0d VION3LYIAQY VLS 30 OLNIINITNNONI 13 "euljosed
002 sajgeuwreul sopinbj| feaquioq eled sequiog Selsa BauNu 891N ON Y

YIONILAIINAY
avdaidnNo3as 3d SANOIDNYO3TYd |
]

dOdvdddo '19d 1VNNVIA

“elanBuew e| ap ewioua Jod eresed OndJYaA UN IS JUIN0

"BUIBISIS [9 U 00INeIpIY

‘wdl p9g Se| esedaiqos equiog | ap afa [9p pPeploojaA e ‘T
'SBAIS?IX9

"BloueIsundIn

“epiLaApeU] B0} 3p eiosindwi pepiun e

‘oNsodap 9 9|gnsnqLI0d

a7
v1-€1

¢l

cl
17

sojuaiwe|doay 'T
e ougILR|dodR ap UQIoeaUIY (9]qixa)) ojusiwe|dode ap sequiog Y
"ealy9adsa ugrorwIO| ‘A
e 00 B 9P UQIDRIRAD) A SRWa|qold ap ugionjosay Al

10

Tl
07
07

T g0q B] 3p OJURIIBUORUN] 8P SAU0RANASU i
s Qg RYOIOUN] NS BXed BqUIOG | ap uoloeredald ||
: * peplnBas ap sauolNeIald °|

eulbed ap o'N
BQUWOQ B Jeuoldun) 1adey ap salue ||| A || ‘] SBU0IDI8S Se| 9)jNSu0)d

ao1Ipu]

OJILYNOLNY OAdVddO 4d VON4|d1NdD
VdINO4d V'1 34d 40dV4d3ddO 13d TVNNVIA

"Sa[elualqweolpaw soyep 0 sauolsojdxa ‘solpuadul ‘sajeliow 0 saAelb sauolsa| asiionpoid uellpod ‘oleIIU0D 0] 9p ‘Jeaqwog apualaid
anb opinbiy| |2 uod ajqiredw o9 ajuswediwinb eas anb sousw © eqWOQ BUN BOUNU 331]11N ON "UQISO1I0D B| B BIJUS]ISISAJ 9p Se|qe] skellsanu
ap eidoo eun Jipad A ‘sauoloealjde seisa uod epnAe Je1101j0s eied 01IRUOISBIUOD |8 UOD 8sanbjunwo? ‘pepljigiedwod e| ap oinbas

e1Ss ou IS “Jeaquwoq easap anb opinbi| |8 Aeqwoq e| ap Ssajealew So| ailua ealwinb pepijigiredwod e aganidwo)d

AvaldNo3s 3Id Om_><<



(G579 A\ UQIIBS | BBA)
“EIN|OA ©| 8p a1oiadns €| A 819poi [ap saqefe so| anus einbjoy
| 8SIAaJ 'S0J0J 0 sopelsefsap sajuauodwod so| SOpo} alque) -

o

“equre ap € A Z ‘T uUd owod sojndjue so| aganidwo) *

—

eqUWOQ B| 9p SlUaldINSUI [epned g

-astefadsap apand uoioons
9p elanbuew e[ ap JOLBUI OJUBIWINSIAS] [ ‘BJUSW[EUOISEIO

¥ vdNnold

"Seau|| Se| U Sauo1anAsgo Aey anb o ‘seliagny o sesanbuew

‘S2UOIXaU02 Se| Ud sefiny Aey anb ejanal eauy| ] ap WX

|9 U3 UQIOONS ap ®BIfe) B "BaUI| B] 9P OWAXS [d US UQIDINS

| 8ganIdwod A ugIdaNS ap BaU]| | 8109U09 ‘opendspe
ope)nsas un efolre equiod el ap ugipaNs ap eganid €| IS ‘¢

‘opelselsap ale ap o||las '}

‘(A uonoss e apLghog
‘G'g sojnajie so| ea/\) 'sezald se)sa alqued ‘0lesadau 0sed
u3 ‘sopejsefsap uglsa eInjoA €| 0 8}apol |9 IS aganidwo) @

“eInjoA el A
odiand |9 anua ‘ugIouSlal AP BINAJEA €| ap elun| €] ap ope||as 'p

*(wdi se| uaAnuiwsip opuend syuawepides ewojdsap
9s opeifio] owixew O]9eA [3) "equioq B| 8p PEPIIOJSA O

‘UQIOONS BP OLWBIIXD |9 BPSOP BAIDSCO dS OpUBND
eplainbz| e| eoey Jeiib agap 219pol |3 "equiog | ap ugleloy ‘q

"UQIO9NS 9P UQIXaU0D €| ud sebnd e

:91uaINBIS 0] 9SINGI ‘SI0[EA SOISS B IOLIBJUI S OJIBA

19 1S "wdi 0G.T © opuellf equioq €| ap afe |8 UOI oLNdIBW

ap "Bind 1T Jesedaiqos o Jezueoe agap A wdi GyE e a11b
equwoq e| ap ale |9 opuend ounaiaw ap "Bind zz se| Jesedaiqos
97ap [e10] 019€A |3 "UQIDRIUSWI[E Bp BlUaN) B 8)108U0D

‘(¥ eanBY B] BOA) UQIDINS BP OIILLIO |8 US OJ9BA 3P JOpIpaW

un s[eisu| "enbe uod equiog e aus| "equiod e 019]dwod

(INdY 05TV
OANVYNOIONNA Yanog (NJIN)
Ol4NOY3IN 3d 'OTINd T1)

Ndd 0SVE VY
OAdNVNOIONN4 VaNO4d

vanoavi
3d NOIDONS
3d NOIX3INOD

CNIA)
OIMN2Y3aW 3a '9TINd 22

Jod aualip A ebreasap A ugioons ap sellagn) se| 8108U03Sap

‘opueaquioq e1sa as anb opinbj| |a ered pepunbas ap sepipaw

se| sepo) uod ejdwn) “equioq el ap epifes A epeljus ap
SE|NARA S| 81181 "BqUIO(] B] 9p 9)USLLI0D B 8109u0dsad ‘2

*0ASNU 3P Begad ap arel) A oidwi| opinbi| uod equioq Bl aud[T T

BagWOQ OU 0 8ssead apand ou equwog e "y

NOIDN10s

VINT190dd

Vanod vV13d NOIDVHVd3d A SYINFT1d0dd 3d NOIONTOS3Y ‘Al

SVYO0d 3
OHO31 NN 34¥90S 3INOO10D

old 13a
SOLN3IWIA3S SO13a
0avra v 4oav1od
13 ¥3NILNVIN 3a
SVaI¥3IONs SYWHod

1]

Or3IA 3a1vd
NN 30 OHLNIQ JHHVAY

¢ VvdNold

V1173 3d Odv1VvAavO VvV S3INILSIS3d
SaNOT1EVL INO0T0D 'SYHILIHYVD
VSIAIAVHLY VHINONVIN VT IS

*SOIO110 SO| Bp ONBWEIP e 0IRUIPI IBS BCaP BLIAYN] B| 9P ONBWEIP |9 ‘equiog | ap owndo ojuaiwipual
|9 1aua)qo ered "ebreasap ap eauj| ] anb (apuelh sew 0d0d un 0) ouewe) owsiw [ap a1dwals 19s agap uoINS ap eaul| e “epelabexa
S9 UQID2LISAI Bl IS asleuep elpod A equiog €] 9p 0JUSIWIPUSI [ SJUBLWIELINSE.IP BIIDNPaL 3S “el1agn} Bl ap 0J1BLWRIP |9 99NPal S IS (V10N

d40aviod
NN YZITILN 3S A YAV13AIN V1S3
vanNo4g Y1 'SYAvAOdVY NY.1S3
VYHINONVYIN V1 A VENOG V1
i01034402!

'V4d39NL O VHINONVIA V1 IA0dY

'VYano4g v IHdVINY

‘OIdVYS3O3IN OSVYO N3 'VNOV TV 43V
VOVH V1 NOIOONS 3d YHINONVIA
v13N0O YVLIAT VHVd VT1IHO V1

3d vavre3av 3ANINTLINTIDIENS

A V(I VANO4G V1 VONILNVIN

(WeT)sads
3a NOIDONS
3avanLv

S3id 5230 s3
NOIOONS 3a XYW
avaianNdo¥d v1

(Won)

"3791S0Od VL40D SYW
NOIDONS IA AvalaNN40dd
V1 ¥vzZITLN YaNIINOD3Y

3S ‘ILNVLSHO ON (N 9°2)
S31d G2 3A AvaliaNN40dd YNN
3Aas3a vNOV 4¥YNOIDINS
3a3nd vawog v

'VLON

'd0Aavi10d NN VZIiLNn 3S ON
AVAVI3AIN Y1S3 ON vVanogd
V1 'SYAVAOdV NY1S3 ON
VHINONVIA V1 A VANO4d V1
i0S0Y9IT13d A OLOFHHOON!!

“equiog e| reuep elpod as ‘oj192ey ou aq *
0 opijos onpisal un afep opeaqwog opinbj| |2 anb ap pepi

9 ap oluap osofebad
Isod

B| 91SIX3 IS BIRZINN 3P SUILLIS} OPUBND BGWO B| aidwals anbind *

“elos|ndwi pepiun A equoq e| ua
souep elelAs 01s3 ‘ienod equioq eun ap Jouajul aued el us ewob ap

sejed aidwsals ebuod ‘einp ao1Iadns eUN 31¢OS Jeuoiouny adey el IS

‘ojuaiwe|abuod

ap obsau eisixa anb aidwals equiog e| ap odiand |9 auaiq -

‘(€ eInbly | B9A) "Op[E] O BISEURD BUN 9P 0JIUSP JOPR|0I |9 dllewy D
RUE] ,_._G_Um>muxm

‘0S0} [9p opuoy |8 anbo} ou anb opow ap Jope|od |8 allewy ‘q

‘(€ eanby

©| e9/\) "I0pe|0J |9 Jauod anb Se| 81qos seJ01 9p 0Yd9| Un asedald ‘e
:s9)uaInbis sesod

se| ap eun ebey ‘sonpisal A ei1en U0 auode] 8s UQIIINS 3P JOPE|0d
12 anb ajqeqoud s IS "ayuedLqge; |9 1od opedlpul ugIPINS ap euagn)
| 9p OWSAXd |9 U3 equIog ©| Ud Jope|od un aidwals ad1|in ‘sopijos

Jaua)uod epand anb opinby| 010 Jainbjend o e1ans enbe eaquioq 8s IS

w

‘soidwi| sopinbj| Jejnditeu eled opeuasip ey as

11

'z einf e| eaA "esenbuew e| 0 equiog €| feuep apand a1aLe

ap ad|ob a1s3 "ewsais|s |9 ua ,021nelply ajale ap ad|oh, un eresned
uo1299104d UIS e1SNBURW BUN Bp BWIDUS Jod BSed ojndjyaA un opuend
aonpoud as anb eauejuelsul 81109 ap ugisaid e ‘sejqe; uod efefgloid

‘elalalled eun asalnelle a|qixal} elanbuew e| anb oLesaosu S IS

“T einBly ] €9/ [JUOZLIOY 3SBQ BUN 8170S BgI0] B| BBUIUR
‘sesanBuew se| us sepessad Seaind a)Ing "a|gisod ©as owod sejdal A
SBLI0D Ue) 09quog ap Seaul| Se| Sepo) BBUSIUE|A JBagLIO] ©asap as

anb opinbyj| |ap ajqisod eas owod ea18d ue) eqwoq e| aidwsals anbojo)

‘equioq e| ap peploeded €| sewape eionpal A ‘opegad
12 Jeins elpod UQIDONS Bp BaU| | Ud aire ap ebn) eun ‘I INVLIHOLNI

[a)

'seollauiay ueas soqn) A sesanfuew ap sauoIXauod se| sepoj anb aganidwo) ‘g

‘owsiw is Jod eangn|

as ala [ap 0J|8s |3 "equioq e| 8p ound unbuiu Jeaugn| oLEeS3I3U S8 ON
‘0J|9s | seuep elpod anb eA 039S us equioq el eyarew us ebuod oN
‘e 9p sajue opin E

vdINO4d V1 3d OLNIINVNOIONNS 3Ad SANOIDDNHLSNI Il

‘(elresa2au [10] BI9USI0d

= 02119adsa osad x obofered |ap eloualod ‘ojdwale 1od) “feaquoq
©asap as anb opinbj| |ap ooyoadsa osad e ajuajeainba Jojoey un Jod
elopuedl|dijnw (oboferes |9 us ealpul 8s unhas) feuiwou eroualod

e| ajuswne ‘0’7 anb JoAew ooyyoadsa osad ap sopinbi| ered (VLON

:ugloejuawife e ered sojisinbay

“eOIeWNaU 0 BIlNeIPIY ugIsindwi ap sapepiun
Se| ap eun eped uod aualA anb sauoloNIIsul ap eljans eloy €| 3)nsuod

:soolleWNaU
K soo1nelply sai1010 - eios|ndwi pepiun e| ap ugioeredaid

a

'sajua)sixa sofipoo so|

SOPO} U0 B|dWNd 0213933 JoJoW [9p OPEd|ge? |3 0o} anb aganidwo)

‘[e10} ua UISIX® anb sa1) so| ap ‘esainblend uglBIUBWIR
ap S8|qed SOp OpURIGUIBdISIUI 8SILAAUI 8pand SOJISell S31010W SO
ap uoIoEj0l1 B "epIainbzi €| eioey UQIoRI0) Bun Jeifo] ered oLesadsu

opes|ged |3 Jeulwalap eled J0jow [ap jUedLIqe) [P SAUOIIINASUI Se|
3)|NSU0D SOJISEJOUOLL S3I0J0W dP 0SB [3 UT "UQIDINS B Bpeljus ap
ope| [2 apSap BAIBSGO S OpUBNI ‘epiainbz| el eidey Jenlb agap equiog

©| 9p 8)9po01 |3 "0)021100 OpNUSS [ U auib Jojow |3 anb aganidwo)

*JoJ0W [ap SauoIdeYIdadsa ap eded €| us eaIpUl S
unfias openoape ale}jon [ap as anb A ‘ediseji) 0 eIISEjOUOW ‘BpENIapE

©3S 091199[9 J0jOW |3 BPEIUS B S)uaLL0I B anb aganidwo) -
S0011}99[2 S210J0| - BIOS|NdW] pepiun e| ap ugioeredald *

™




Svdnold

OLN3INVIdOOV
NOISTINdI 3a 303

vanod v13a3r3
‘leysapad ap equwioq

©| ap alo |8 ua refesus eled 05/ 0 ap Jouaiul
onswelp un auan ojusiwe|dooe eped ap pelw ey

VN T ST

V-IA S3191X3 14 SOLNIINY 1OV 3d VgVl OLOTHUOANI
OLN3IINVI1dODV
....... «SL°0 9/80-89 NOISTNJNI 34 303 vaWod ¥13a3c3
....... T G/80-85
GTCZ-€TC SLET 88.0-89
1GTC-1€TC et e
1¥8T-1€8T SCT'T /8.0-85 01034402
¥81-28T
1SyT-LevT «528'0 98£0-8S e|Bal e| Is opesulfe erelss ojusiweldooe |3
95 «2S9°0 98/0-85 006 sopeJtedas ‘sajualajip sojund sop ua
PP ojuaiwe|dooe ap sapeliw sequre ap 0peIsod
¥OLOW 13a | avaINNV1 | OLNIINVIHOOV 19p obue| o] & e6as eun anbojod (§ enby)
yoalLsve 3a3r313a 13avzald e|aesed ugioeaulje eun reinfisse eied '/
7130 SONVAVL | OdL3INYIa 30 OY3INWNN IS anus seja|dooe A sapenw sop
se| a)ua e120nI, | anbojo) sle eped alqos
9vdNold ojuaiwe|dooe ap sapelw sequre anbojo) ‘9
S3Y0SIAdST ‘sale soquwie ap ©108.1100

ugioeaulje eun Jelfo| eisey einjfe e| Jeisnfe
eJed salopeloedsa sanbojq aoinn iy A €
sosed So| Ua sepluaiqo sepipaw se| aledwo) ‘G
‘ojuaise
ap eoe|d e| ap A eios|ndwi pepiun e| ap ale
|op 011UD 3P BAUY| B 9US BIOURISIP B| BPIN ‘7
‘ojuaise ap eoe|d e| ap aoiadns el A equiog el ap
alo [ap 0112 ap BaU)| B] UL BIDURISIP B| BPIA ‘€
‘ojuaise ap eoeld
©| ua eios|ndwi pepiun e| A equog e| anbojo) 'z
"«x(V-IA souaiwe|dooe
ap ®e|qel B| Sel) sopedipul ojuaise ap seode|d
ap sobanl so| 8A18S00) "9T00-8S A 8200-8S
soban( so| SOWa2a1j0 01094 9)Sd kIed
“ejos|ndwi pepiun A equoqg ap ojunfuod
|8 eJed apueib ajuswaiuaoyns epibl
ojuaise ap eoe(d eun Jezinn ap asainbasy 'T
121091109 BW.IO} 3p 33 |9 Jeaule ueiwiad
sajuainbis sosed g so “ojuaiwe|dode |ap einrewsaid
B|[e} | BlIAS A sauoloelqiA se| adnpal ojusiwe|dode
A 3l |ap ependape ugioeaulfe e "(V-IA
sa|qIxay} sowalwe|dode ap e|ge) el suiwex3)
‘eios|ndwi pepiun e| A equoq e| ered opeidoide
ojuaiwe|dooe | auo1299|9S "eloS|Ndwi pepiun e|
ap ala |ap A equioq e| ap ala |ap onswelp 8 epIN
8p Sapeij Sequre dp SOpeISod So| us OLNIINVIdODV 3A NOIDVANITY
ajuawels|dwod epefode asisusiuew spand :374dIX3Td OLNIINVTdODV 3Ad SYanNoga'v

VOI4]03dS3 NOIOVINHO4LNI 'IA

.06 3d OINONY

‘uogloeauife eisa Jelbo| ered sozjed resn
® JaA|0A eIaINbal as anb a|qisod s3 "sajenbi
J3S Uagap Sepipaw 041end Se| 1091109 S9
ugioeaulje e| IS ‘satebn| orend soj ap oun
eped us ugioeredss e| epiw A (9 einby e| us
seyoa|} se| eap) ‘sopelb 0 sopeledas sarebn)
0J1end ua ojuaiwe|dooe ap saliadns se|
anua (salosadsa ap alqied 0 pepIdIuod ap
21q1|ed) UQIdIPaW 3P OARISOdSIp un auasul
‘re|nBue ojualWEaUIeSaP UN JRJAS eled '8
‘ojuaiwe|dooe

‘pepiun e| us sozjed Jauod

B JOAJOA A Jewresap oLesadau elIas 0Sed 0And ua
‘sepigapul selnbjoy ellealpul opedses ap opini un
‘opedsel ap

sopini ueblo as ou anb opueqoldwod suawenuew
ala |8 reuib ebey ‘elresuelre ap sajue A equioq

| opejuow Jaqey ap sendsad :NQIDNVOIAHd

‘Al UDIDJ8S | Ud opeolpul o]
© 0pJande ap ugioaNns ap pepioeded e| aulwexa
A UgI2aNSs ap eINJAQE B| 310S 0JdeA dp 0JldW
-ouew un ebuod ‘enbe ap ous|| equoq €| ap

odianad |2 A ojuaiwreuoduUN) Ud BQWOQ B U0D'ZT

'soqn) esed ane||

BUN UO0J ¥19|dWO09 BI]ONA BUN SBW OURW © S9

opeldoide aysnle |3 "uoja) Ope||9S 9P BIUID U0

oyoeWw SeIS0J S| 3|j0Jud ‘equioq e| ap odiand
|2 U SOpod A sauoIXauod ‘sajdiu Jew.e | TT

"equioq |

U9 BJIBI0|09 B JSA|OA 9p Salue [e1aban ajuedlqn|
un uod odiana |ap eauo) elunl e anbugn1 0T

‘Tebn| ns ua einjon e| uelelalns

‘aslewle e ‘equiog e| ap odiand |8 A auodos |3
"equIOQ B| Jew.e [e opepind oyonw eBua] V1ON ‘6

'0ogno ap aAe|| eUN 0 apueid Jope||iuioisap

un uod dudWaWLY asselaide uagap Jojow e

equoq e| ap auodos |9 ueialns anb (a0}
elunl eun UOY oun eped) SO||IUI0] 0J1eNnd SOT '

‘(s|gerdace sa 01abl|

opeAel un) oAlsaoxa a1sebsap un eAey ou anb
Jeallian ered eINjOA €| 9p a1oi1adns e| asiney /L

"91opol |9 Jeze|dwaal ollesadau BIss ‘,060°0 9P

sew Jezfeo alainbai as 1S (2 vInby ‘g ojnaje)

.060°0 ap ugioeredas eun selbo| visey

s0z|[ed Jipeye uapand as ‘equue sew opeolpul

[e Jolajul Sa sagele so| ap Josadsa |2 IS (VLON

sezald ap els| B| US S3|[e1ap SeW ele)uodud,

«G26°0 G.60-89
.009°0 ¥.60-89
«S€G°0 90.£0-89
«S€G°0 0.0-8S
«S€G°0 1990-89

Bjund e[ Us agele [op elmy

310pO1 3P OJBWNN
‘sepipaw sajuainbis
se| Jejuasald agap a19pol |ap JoLdIXe onawiad
|9 Ud Sagele So| ap eiNie B "B10allod riNje B
© U91Sa a1apol [ap sagee so| anb aganidwo) ‘9
'0qno |9 Ud d)uawWe|os
uogisaid anbyide ‘als |9 ua a18pol |8 refeous |y
‘alo |9 us opeiuase slusWeIs|dWOod 91S8 A)3PO.
|2 anb aganidwod ‘sozped so| Jesinal |y 'S0z[ed
sew a)nb o epeye oLesadau 0sed ug “auodos
|@ Uod 010U09 ehey ou anb ap asreinbase
eled a)apol |8 alib ‘rezped ap sandsag
‘(equwioq e| ua eunbje asn as anb ap osed ua)
alapol |ap oqna |ap ofegap apsap (2 einbiy
‘0E 0|NJJ1IR) SejopuRIe SeW O eun opuelnay 'q
‘eJauew ajuainbis e| ap auodos |e ojreasade
eled 219pol [e sejapuele Jipeye ueipod 8S
"a19poJ [ap ogna |ap olegap (2 einbiy
‘0E 0|NJJ1R) SejopuRIe SBW O BUN Opudlpeuy e
‘eJauew
ajuainbis | ap auodos |ap aloladns | apsap
9)opol |2 Jez[ed apand oS ‘sejapuele ajuelpaw
asJelbo| apand eiaiuejap einbjoy €ls3 .520°0
© ,GT0'0 21uawepewixolde ap 1as agap eINjoA
©| ap aouladns e| A 819poJ |ap sagele so| allua
einBjoy | ‘openospe ojualwipual un Jelbo| ered ‘G
*(2 eanby | 8p 9T 0jn2juE) 818pol
19p ojj1uio} |3 ua A (2 eunbiy €| ap 6 ojndIe)
a1lodos |ap SO||Iulo} SO| Ud ‘Zi7g 911007
owoo ‘seasolreqel; ojsandwod un anbidy

‘solrejelsul
ap sajue (09|onad [ap opeALap a)dde 921NN
ON) [e18ban ayaoe uoa sojanbrgn (2 einby
‘g 0|ndJLIL) O]|IUI0) Bp SeZaged Se| ap BoLIo)
elunl ap So||as SO| SOPO] Jeigquied epualwodal
as ‘opeuwlle [ap [eul edels e| ayueing 'S
‘equioq e| ap alo e 010adsal Uod sepeaule
A rebn| ns ua sepejuase ajuawielol opepanb
ueAey o||as [ap sapelw seque anb aganidwo)
"0]|9S |op 021jglaW dpI0gal |9 U0 djuaweIIuUN
010B1U02 ehRy anb elIagN] 8p owel) un a2l
‘auodos [e ajuaipuodsallod o||as |ap ojuawbas
|2 uoroisod ua refeous ered ‘seaanu sezaid se|
Jefeaus e uayep as ou anb eJed sepind ope|jas
ap saloiladns se| elaiold "auodos e ep anb
0||9S [9p pelwW e| ap lopapalfe Jebn| ns us ealo}
ewnl e ebuod A ‘9159 ap sojuswala soque
aidwals aiqued ‘oAaNU 0]|9S un aelIsul opuen) 'z
‘opew.esap [ ajueinp opezijin [e 0SIaAUl
uaplo us sezaid se| Sepol Jejeisul e BA]NA ‘T
OdavINgY g
‘g)uswesopepind ojopuedes oban|
A oJalnbe |2 ua odiand [ap 0jjIuI0] UN OpULBISOIUD
sojaJi1al ‘equiog el ua ayodos [ap So|[Iuio}
S0| 21qos sope|elsul sauodel Aey IS WV.1ON«
‘0J|9s |op onawiad |ap eouol vlunl el alney
‘(0]|8s |ap eJED ¥| Jeuep ou ap opepind ebua])
"e10aJ BaUJ| U ojopuelndwa ajuswesopepind
olreges ered oldwelp ap 9T/ T op eIopEW
ap Je|naJio ugdel un 821j1IN ‘o0||as |2 Jezinn e
19A|0A esuald IS "auodos [ap Joualsod aued e|
ap ejieoes eied eloye asiwido apand ale |ap
0||9s |ap elly penw e "lojow [9p ojedes eled
a1lodos |ap auiL "ale |ap 0]|9S |2 21q0S 02J4e Un
ewuo} anb eaulg) elunl el ap 6 ap ouswbhas |8
a1nb ‘ojjiuio} eped ap seolo) sejun| seuanbad
se| A 8110d0s |9p «SOJ|IUI0) 043eNnd SO| AN ‘9
‘seue|d A sepiind saloliadns
Sop sns ap eiainbjeno rekel 1u Jejjaw ou ap
opepind ebua) ‘0||as |2 Jezinn e IaA|0A olsiAald
aual} IS "Iope||IUI0ISap un uod eaueed opusioey
opepind uod asleoes apand a1opol [ap 0Jiusp
e1sa anb ojjas |ap aued e "auodos [ap osusp
‘alo |op Jopapalle pelw .ilo e| :819poJ [ap 0gnd
|9p 0Jiuap eHUBNIUD BS Bla [9p 0]|9S |9p peNw BT 'g
‘(alo |op ojreoes eled ajuswanens eouefed ebey A
‘a1apo. |ap Joualsod aued | ap oleqap Jod ‘,08T
ap ojnbue un Jod soperedas ‘salope||iuioISap
SOp 9)UBWAARNS BIZNPO.IUI ‘919p0l |op epeInal
B Jeyijioe) ered) ‘sl [ap sojopueinal eloAeyd B
A @18poi |8 9211s8g “euanbad ©ou0) eun( €| UOD
ojun( ojaunb A a1apoi |ap ojjuI0} |8 anbsoluasaq v
"BIN|OA B| 3119y ‘€
‘apodos
|1op onawyiad [ap apuelb eouol ewunl e| A ‘einjon
©] ap ewob ap UQIdUSIBI 3P BINAJRA B| 3y ‘2
“equioq e| ap odiand |9 ainay
‘odJand |9p 0Z-./T 8P SO||IuJ0} Zalp SO| iy 'T
OaviNgvs3a'v

12

VdaINO4d V1 3d NOIOVHVdId A OAVINGVYS3IA ‘A



PP-9900-K
Marzo de 2016

NOTA 1: Observe que existen varias opciones para rodetes, volutas y tornillos superiores de voluta.
Tras identificar el rodete (teniendo en cuenta el nimero del modelo de la bomba o comparando el
rodete con las descripciones correspondientes de diversos rodetes) podra seleccionar el rodete, la
voluta o los tornillos de la voluta que necesite guiandose por el mismo grupo de letras. Por ejemplo:
Si el rodete es negro, de tipo abierto, con 5 alabes y de 0.535” de ancho, se trata de la pieza
58-0706 30 y tiene una designaciéon “A” debajo de la columna marcada “Grupo”. A continuacion

podréa escoger el tornillo de voluta superior apropiado (n.° de referencia 19, segln se requiera).
NOTA 2: Los rodetes (n.° de referencia 15) podran pedirse con el sello (n.° de referencia 14) ya
instalado. El n.° de pieza para estos conjuntos es igual al n.° de pieza del rodete, excepto
que el Ultimo digito serd un “1” para el sello de Buna-N, un “2” para sello de EPDM
y un “3” para sello de Viton. Por ejemplo: El conjunto 58-0704 31 comprende
el rodete 58-0704 30 (n.° de referencia 15) y la mitad de sello de Buna-N

(n.° de referencia 14).

NOTA 3: Los conjuntos de soporte estan disponibles con el sello del
eje (n.° de referencia 13), la junta torica de sellado del eje (n.° de
referencia 11) y el segmento de junta térica (n.° de referencia 10)
yainstalados. Por ejemplo: pida el 58-0703 31 para Buna-N,
el 58-0703 32 para EPDM y el 58-0703 34 para Viton.

BOMBAS CENTRIFUGAS DE CEBADO AUTOMATICO - SERIE “S” LISTA DE PIEZAS
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31
LISTA DE PIEZAS DE LA BOMBA
N.° DE CANT/ N.° DE CANT./
ARTICULO _N.° DE PIEZA DESCRIPCION DE LA PIEZA BOMBA ARTICULO N.° DE PIEZA DESCRIPCION DE LA PIEZA BOMBA
6 58-0703 30B SOPORTE de poliéster negro 1 1 58-0976 71 JUNTATORICA del sello del eje de BUNA-N 1
58-0703 40 SOPORTE de polipropileno gris 1 58-0976 72 JUNTATORICA del sello del eje de EPDM
58-0703 60 SOPORTE de Ryton café 1 58-0976 73 JUNTATORICA del sello del eje de VITON 1
7 58-0719 71 JUNTATORICA del cuerpo de BUNA-N 1 12 58-1750 90 TAPON del tomnillo del soporte (solamente no metalico) 4
58-0719 72 JUNTATORICA del cuerpo de EPDM 1 58-0714 11 SELLO del eje de BUNA-N, acero inoxidable 316, carbono/
58-0719 73 JUNTA TORICA del cuerpo de VITON 1 11,13,14 ceramica 1
8 58-0717 71 JUNTATORICA del torillo de BUNA-N 5 58-0714 12 SELLO de eje de EPDM de acero inoxidable 316, carbono/
58-0717 72 JUNTATORICA del tornillo de EPDM 5 ceramica 1
58-0717 73 JUNTA TORICA de tornillo de VITON 5 58-0714 14 SELLO de eje de VITON, acero inoxidable 316, carbono/
58-0715 10 TORNILLO de soporte de acero inoxidable para ceramica 1
bombas unidas con un acoplamiento corto al motor y 58-0714 15 SELLO de eje de Hastelloy C, Teflon, carburo de silicio 1
9 un pedestal de fundicién de 5/16"-24 x 1.25” 4 58-0714 92SG  SELLO de eje no metalico de ETFE, EPDM, grafito siliconizado 1
58-2167 10 TORNILLO de soporte de acero inoxidable para bom- 58-0714 94SG  SELLO de eje no metlico de ETFE, VITON, grafito siliconizado 1
bas montadas en pedestal (plastico) con acoplamiento 58-0891 92SG  SELLO de eje de Kynar, polipropileno, Hastelloy C, EPDM,
corto a un motor eléctrico, hidraulico o neumético de carburo de silicio 1
5/16"-18 X 1.5” 4 58-0891 94SG  SELLO de eje de Kynar, polipropileno, Hastelloy C, VITON,
10 58-0754 71 JUNTATORICA de segmento de BUNA-N 1 carburo de silicio 1
58-0754 72 JUNTA TORICA de segmento de EPDM 1 58-46250 11  SELLO de eje de BUNA-N, acero inoxidable 316, carburo de
58-0754 73 JUNTATORICA de segmento de VITON 1 silicio 1
58-4625012  SELLO de eje de EPDM, acero inoxidable 316, carburo de silicio 1
58-46250 13  SELLO de eje de VITON, acero inoxidable 316, carburo de silicio 1
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LISTA DE PIEZAS DE LAS BOMBAS DE LA SERIE “S” PP-9900-J

PP-9900-J

N.°DE N.°DE
ARTICULO N.° DE PIEZA GRUPO DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT/BOMBA  ARTICULO N.°DEPIEZA _ DESCRIPCION DE LA PIEZA CANT./BOMBA
15 58-0704 30 A RODETE de 3 &labes, 0.535" de ancho, 5.5" de didmetro, 30 58-1837 11 CALZO de 0.006" de acero inoxidable
poliéster, negro 1 (8 hp solamente) segin sea necesario
58-0704 40 A RODETE de 3 &labes, 0.535" de ancho, 5.5" de didmetro, 58-1837 12 CALZO de 0.015" de acero inoxidable
polipropileno, gris 5 1 (8 hp solamente) seg(in sea necesario
58-0704 60 A EﬁDETEfc}e 3 &labes, 0.535" de ancho, 5.5" de didmetro, . 58-1837 13 CALZO de 0.030" de acero inoxidable
on, caie ., N (8 hp solamente) seglin sea necesario
58-0706 30 A s&g;;'z:ei;oalabesv 0.535" de ancho, 5.5 de diametro, 1 31 58-101410  ADAPTADOR de eje para motor eléctrico 0 neumatico
! . . e de acoplamiento corto de acero inoxidable y 0.625" de diémetro interior 1
58-0706 40 A E&Erﬁgfegg Zﬁ?bes, 0.535" de ancho, 5.5 de diametro, 1 58-1165 10 dA.DAPTADOR de acero inoxidable para motor hidraulico de 0.563" de .
e , S idmetro interior
BOTOE0 A R e lbes D3 deancho, S5 dediametro, gy 580883 TORNILLO DE PRESION de %'-20 x 0.25" delargo, acero 2
58-0974 30 B RODETE de 4 dlabes, 0,600 de ancho, 4,75' de diémetro, 33 56074510 TUERCAEMBRIDADA de 5/16™18, acero inoxidable 4
poliéster, negro 1 35 58-1011 20 PEDESTAL de motor hidraulico de plastico moldeado 1
58-0974 40 B RODETE de 4 &labes, 0.600” de ancho, 4.75” de diametro, 36 58072910  TORNILLO para montar motor hidraulico en pedestal
polipropileno, gris 1 de 5/16™-18 x 1.0” de largo, acero galvanizado 4
58-0974 60 B RODETE de 4 &labes, 0.600" de ancho, 4.75" de didmetro, 38 58-1826 71 ALMOHADILLA de goma de asiento 1
Ryton, café 1 39 58-1828 90 ASIENTO de motor eléctrico de 6-5/8" de diametro 1
58-0975 30 C RODETE de 4 alabes, 0.975" de ancho, 4.75" de diametro, 58-1825 90 ASIENTO de motor de 5-11/16" de diametro 1
poliéster, negro. » 1 40 58-1823 40 PLACA DE ASIENTO para motores eléctricos con acoplamiento
58-0975 40 C RODETE de 4 alabes, 0.975" de ancho, 4.75" de diametro, corto de pléstico moldeado 1
polipropileno, gris ., — 1 4 58-0934 10 CORREA para motores eléctricos con acoplamiento corto, acero inoxidable 1
58-0975 60 C s)?t(?rf-[:gfge 4 @labes, 0.975" de ancho, 4.75" de diametro, 1 42 58-1001 30B CUERPO, NPT de 1-1/2" de pOliéSter, negro 1
' . . s 58-1001 40 CUERPO, NPT de 1-1/2" de polipropileno, gris 1
58-0667 30 B RODETE de 3 alabes, 0.535" de ancho, 4.75" de diametro, 58-1001 60 CUERPO, NPT de 1-1/2" de Ryton, café 1
polister, negro ! 58100230 CUERPO, NPT de 2" de poliést 1
58-0667 40 B RODETE de 3 &labes, 0.535" de ancho, 4.75" de diametro, : € 2 (€ POIESIEN, Negro.
polipropileno, gris 1 58-1002 40 CUERPO, NPT de 2” de pollpropller)o, gris 1
58-0667 60 B RODETE de 3 4labes, 0.535" de ancho, 4.75" de diametro, 58100260  CUERPO, NPT de 2" de Ryton, café L
Ryton, café 1 58-075530B  CUERPO, NPT de 3" de poliéster, negro 1
58-8706 30 RODETE de 5 &labes, 0.535" de ancho, 5.5” de diametro, 58-075540  CUERPO, NPT de 3" de polipropileno, gris 1
poliéster, negro (solo para bombas de 8 HP, 7/2003) 1 58-0755 60 CUERPO, NPT de 3" de Ryton, café 1
58-8975 30 RODETE de 4 &labes, 0.975" de ancho, 4.75" de didmetro, 58-094330B  CUERPO, BSP de 1-1/2" de poliéster, negro 1
poliéster, negro (solo para bombas de 8 HP, 7/2003) 1 58-078430B  CUERPO, BSP de 2" de poliéster, negro 1
16 58-0716 10 TORNILLO de RODETE de acero inoxidable 58-0784 40 CUERPO, BSP de 2" de polipropileno, gris 1
de 5/16"-24 x 0.75" 1 58-087730B  CUERPO, BSP de 3" de poliéster, negro 1
58-1668 10 TORNILLO de RODETE de acero inoxidable de 3/8"-24 x 1" 58-0877 40 CUERPO, BSP de 3" de polipropileno, gris 1
(8 HP solamente) . 1 4 58-101510  TORNILLO de cabeza hexagonal de 3/8'-16 x 1.25" de largo,
58-1673 42 TORNILLO de RODETE de polipropileno, EPDM 1 acero inoxidable 4
gg}gg gg ¥8§“:&8 gg Sgggg gg Eg’ltig?(*)gﬂm) — 1 44 58101020 ADAPTADOR de motor para bomba con acoplamiento corto a motor
58-1673 63 TORNILLO de RODETE de Ryton, Viton 1 eléctrico 0 neumatico, plastico moldeado 1

17 58-0702 30 A VOLUTA plana de poliéster 1 45 58-1955 71 SELLO de Iab!o de 0.7"10 de;ldlam. int., Buna-N 2
58.0702 40 A VOLUTA, plana de polipropileno 1 58-1955 73 SELLO de labio, 0.710" de diam. int., VITON 2
58-0702 60 A VOLUTA p|ana de Ryton, café 1 47 58-0884 71 ANILLO DEFLECTOR de Buna—N B 1
58-0773 31 A VOLUTA de poliéster con revestimiento de Buna-N 1 48 58-19519 CAJA de cojinetes, metal de fundicion 1
58-0773 32 A VOLUTA de poliéster con revestimiento de EPDM 1 49 58-1954 90 COJINETE de bolas de 0.787" de diam. int. 2
58-0954 30 B VOLUTA plana de poliéster 1 50 58-1952 10 EJE de acero inoxidable de 0.75" de diam. 1
58-0954 40 B VOLUTA plana de polipropileno 1 58-1952 91 EJE de Hastelloy de 0.75" de diam. 1
58-0954 60 B VOLUTA plana de Ryton, café 1 58-1952 93 EJE de titanio de 0.75" de diam. 1
58-0955 31 B VOLUTA de poliéster con revestimiento de Buna-N 1 5158-195310 PLACA de extremo de acero inoxidable 1
58-0955 32 B VOLUTA de poliéster con revestimiento de EPDM 1 52 58-0730 10 ARANDELA PLANA de 0.563" de acero inoxidable 2
58-0977 30 C VOLUTA plana de poliéster 1 53 58-0729 10 TORNILLO de 5/16™18 x 1" de acero inoxidable 2
580977 40 c VOLUTAde polipropileno. -7 58074510  TUERCADE RETEN de 5/16™18 de acero inoxidable 2
gggg% gtl) g xgtﬂﬁ gleanili?éestirtggﬁ ?:\f/zstimiemo de Buna-N 1 % 58075920 Pedestal de COJINETE de plastico moldeado !
58.0978 32 c VOLUTA e Eoliéster con revestimiento de EPDM ] 56 58-0777 COJINETE de conjunto de eje estandar de acero al carbono 1

18 58.0725 10 TORNILLO de voluta lateral, acero inoxidable, 58 077710 COJINETE de conjunto de eje con manguito de acero |no><|£JabIe paraeleje 1

6-cc X 0.5" de largo seq(in sea necesario 55,56 58-2053 01 CONJUNTO de pedestal, eje de acero al carbono de % 1

19 58.0771 10 A TORNILLO de voluta superior, acero inoxidable, 58 205302 CONJUNTO de pedestal con manguito de acero inoxidable paraeleje 1

10-24x 1.5" seg(in sea necesario 57 58-1956 10 CALZO de eje de cojinete, pedestal de fundicion, ) .
58-0997 10 B,C TORNILLO de voluta superior, acero inoxidable, 0.006" de espesor _ segln sea necesario
10-24x 05" seg(in sea necesario 58 58-2525 10 TORNILLO hexagonal de ¥"-20 x ¥4" de acero inoxidable 4

20 58-0705 71 VALVULA DE RETENCION de Buna-N 1 59 58-1950 01 CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de acero
58-0705 72 VALVULA DE RETENCIQN de EPDM 1 inoxidable de %2 (incluye articulos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1
58-0705 73 VALVULA DE RETENCION de VITON 1 58-195001H  CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de Hastelloy de 34"

21 58-1206 1 TORNILLO de cuerpo de acero inoxidable, (incluye articulos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1

¥4'-20 X 2:1/8" de largo 10 58-1950 01 CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de titanio de 34"

22 58-1009 71 JUNTATORICA de tap(?n de drenaje de Buna-N 1 (incluye articulos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1
58-1009 72 JUNTA TQRlCA de tapgn de dreneqe de EPDM 1 60 58-0686 MOTOR hidl’éU”CO Parker 1
58-100973 JUNTA TORICA de tapdn de drenaje de VITON 1 58-0686B MOTOR hidraulico de hierro de fundicién Bames 1

23 58-0723 30 TAPON de drenaje de poliéster, negro 1 61 MOTOR DE GASOLINA. CONSULTE CON LA FABRICA 1
58-0723 40 TAPON de drenaje de polipropileno, gris 1 62 58.0926 MOTOR P !

y d ) - neumatico 1
o7 %0 TAPON de drenaje de Ryton, café bow 58.0028 JUEGO DE PLACA DE ASIENTO para trabaj |

24 58-0722 30B TAPON de llenado de poliéster, negro 1 o para rabajos normayes.

58.0722 40 TAPON de llenado de polipropileno, gris 1 Consulte con la fbrica para obtener |nformac_|on adicional 1
58-0722 60 TAPON de llenado de Ryton, café 1 58-0016 JUEGO DE PLACA DE ASIENTO, para trabajos pesados.

25 58-0765 71 JUNTATORICA de tapon de llenado de Buna-N 1 Consulte con la fébrica para obtener informacién adicional 1
58-0765 72 JUNTATORICA de tapon de llenado de EPDM 1 65 58-0929 PLACA DE ASIENTO para hombas acopladas a motor neumatico 1
58-0765 73 JUNTATORICA de tapon de llenado de VITON 1 66 58-0002 JUEGO DE GUIA DE DESLIZAMIENTO, dos rieles de acero con sujetadores 1

27 58-0718 CHAVETA de acero 1 67 COLADOR DE SUCCION, vea el boletin PA-206Q
58-0718 10 CHAVETA de acero inoxidable 1 68 58-0009 JAULA PROTECTORA con patas de goma y tomilleria de montaje 1
58-0718 30 CHAVETA de poliéster 1 69 58-0008 CARRITO CON RUEDAS para la mayoria de las bombas

30 58-0778 11 CALZO de 0.006" de acero inoxidable seglin sea necesario impulsadas por motor 1
58-0778 12 CALZO de 0.015" de acero inoxidable seglin sea necesario
58-0778 13 CALZO de 0.030" de acero inoxidable segun sea necesario

NOTA: Todas las especificaciones, tal como aparecen en este documento, estan sujetas a cambios sin previo aviso.
Servimos a ® 41 Industrial Circle 717-925-8240 Distribuido por:
laindustria PA C E R P U M P S Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861
en todo el Div. de ASM Industries, Inc. Correo electronico: sales@pacerpumps.com FAX: 717-656-0477
mundo (Impreso en EE. UU.)

WWw.pacerpumps.com
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Los disolventes inflamables suelen comprarse al

por mayor para luego distribuirlos manualmente o
mediante bombas impulsadas por motor. Debe tenerse
cuidado para neutralizar la electricidad estéatica que
podria acumularse en el depdsito de almacenamiento
asi como en el deposito receptor. Por supuesto,

la posibilidad de que ocurra esto aumentaria

Mas vale prevenir...

enormemente si se permite que el liquido salpique
durante el transporte del depdésito. Por esto, ambos
depositos deben conectarse debidamente a tierra, y
cada uno de ellos debe ligarse conectando el cable de
tierra de un depdsito al otro paraigualar el potencial de
electricidad estéatica.

LAS CHISPAS DEL MOTOR ABIERTO
CAUSAN EXPLOSIONES

“El usuario de la bomba sufri6 quemaduras
mientras transvasaba liquidos explosivos.
El accidente se debi6 al uso de un motor
abierto ... Se produjo una explosion y el empleado
sufri6 quemaduras en muchas partes del cuerpo”.

LAS SALPICADURAS DE ACIDO
CAUSAN QUEMADURAS

“Un operador, mientras manipulaba acidos fuertes,
sufri6 quemaduras en la piel cuando, al activar la
bomba, ésta sometié a presion un recipiente que
no se habia cerrado debidamente, lo que permitié
que el liquido se escaparay salpicara al usuario”.

Si se utilizan bombas motorizadas para transvasar
liquidos inflamables y combustibles, ademas de utilizar
correctamente los cables de puesta a tierra, deben
emplearse bombas a prueba de explosidon o con impulsion
neumatica. Con frecuencia, los motores eléctricos o
neumaticos se conectan o se encierran de tal manera que
se evite la produccion de chispas desde la caja del motor.
De lo contrario, estas chispas podrian hacer que el liquido
inflamable se inflame o estalle.

El usuario debio haber consultado el manual de
instrucciones y seguido los procedimientos establecidos
por el fabricante para comprobar que la tapa del
recipiente a presion se habia ajustado firmemente.

El usuario podria también haber evitado las lesiones si se
hubiera protegido con la ropa adecuada, disefiada para
resistir dichos liquidos.

Las lesiones por salpicaduras de liquidos nocivos o la explosion de liquidos inflamables pueden
evitarse poniéndose ropay equipos de proteccién adecuados, entre los que podrian mencionarse
overoles, delantal, zapatos, gafas de seguridad, guantes, mascara facial, respirador y casco.
Los usuarios susodichos podrian haber evitado parcialmente las lesiones sufridas de haber tenido
puestas las debidas prendas exteriores de proteccién contra las quemaduras cutaneas.

GARANTIA LIMITADA POR 1 ANO

Pacer Pumps garantiza que sus productos no presentaran defectos materiales o de
fabricacion durante un periodo de 1 afio (12 meses) de servicio, siempre que dicho
afio de servicio se produzca en los 24 meses posteriores a la fecha de fabricacion. La
empresa garantiza que sus productos, al momento de ser despachados, no presentaran
defectos materiales ni de fabricacion que les impidan un uso y servicio normales. La
presente garantia no se aplicara ni sera pertinente para los productos que hayan sido
sujetos a un uso indebido o negligente, accidentes o una instalaciéon indebida. Tampoco
se aplicara para el mantenimiento de productos que hayan sido alterados o reparados
por cualquier persona distinta a Pacer Pumps o sus representantes autorizados. El
comprador, o cualquier persona que reciba dicho producto durante el periodo de validez
de la garantia tendrad que comunicarse con el concesionario de Pacer Pumps tan pronto
como se produzca cualquier fallo. Comuniquese con Pacer Pumps para averiguar el
nombre y direccién del concesionario mas cercano.

Ciertos componentes, por ejemplo, sellos mecanicos, revestimientos de ceramica,
rodetes, conjuntos magnéticos de rodete, pistones, mangueras, diafragmas, etc., podrian
desgastarse. Este desgaste no debe interpretarse indebidamente como un defecto, por
lo que no debe incluirse en ningn reclamo por garantia. Tampoco debe entenderse que
dichos elementos duraran un afio sin requerir un cambié ocasional o incluso frecuente,
dependiendo de la intensidad con que se utilice el producto.

Conforme a la garantia precedente, la Gnica obligacién de Pacer Pumps se limitara a:
(a su entera discrecion) reparar y cambiar (y volver a enviar al comprador en cualquier

lugar de EE. UU., con gastos de envio por cobrar) los productos defectuosos,
siempre que, si la empresa es incapaz de corregir un componente o producto
defectuoso, el comprador tenga derecho a optar por recibir el reembolso del
precio original de compra. Para devolver una BOMBA DEFECTUOSA, devuelva
cualquier pieza para recibir un reembolso, o averiguar datos sobre el servicio de
mantenimiento, comuniquese con el servicio de atencién al cliente. Tras recibir
permiso para devolver la mercancia, el comprador estara autorizado a devolver
el producto a Pacer Pumps, con flete prepagado. Si la empresa determina que
no se han violado las condiciones de la garantia, el producto sera reparado o
reemplazado gratuitamente.

La empresa no se hara responsable por cualquier dafio o pérdida directos o
indirectos que surjan a raiz de cualquier tipo de causa, ni por los dafios en los
equipos causados por factores externos, por ejemplo, instalacién indebida,
modificaciones, alimentacion eléctrica incorrecta, rayos, liquidos corrosivos, liquidos
abrasivos, manipulacién descuidada. Tampoco sera responsable por los gastos
laborales, de transporte o por otros dafios que se produzcan en el reemplazo o
reparacion de las piezas defectuosas. En estos casos, la reparacion estara sujeta a
los gastos de reacondicionamiento vigentes en ese momento.

La mercancia comprada, ya sea como un producto entero para su reventa o como
componentes utilizados junto con los productos fabricados por Pacer Pumps,
estara amparada por el fabricante respectivo de dichos productos o componentes.

Servimos a
la industria
en todo el
mundo

PACER® PUMPS

Div. de ASM Industries, Inc.
41 Industrial Circle

Lancaster, PA 17601-5927
Correo electronico: sales@pacerpumps.com
WWWw.pacerpumps.com

717-925-8240

FAX: 717-656-0477

800-233-3861 1

N.° de pieza 58-1745 01
NOTA: Todas las especificaciones, tal como aparecen en
este documento, estan sujetas a cambios sin previo aviso.




GUIDE
D’UTILISATION ET
D’ENTRETIEN

Pompes « S » i~

2016

MANUEL DE L'UTILISATEUR ET LISTE DE PIECES

des pompes centrifuges a amorcage automatique

Avant de lire et d’utiliser ce manuel, vérifiez le matériau dans lequel votre
pompe est fabriquée. Vérifiez I'étiquette du numéro de modele comme suit :
Le numéro de modele des pompes en POLYESTER commence par SE
Le numéro de modéle des pompes en POLYPROPYLENE commence par SP
Le numéro de modele des pompes en RYTON® commence par SY

A VisE EN GARDE

Vérifiez la compatibilité chimique du matériau de fabrication de votre pompe avec le liquide que vous devez
pomper. Si vous n’étes pas certain de la compatibilité chimique, contactez votre concessionnaire pour connaitre
les applications qui conviennent et obtenir un exemplaire des tableaux de résistance a la corrosion. N'utilisez
pas une pompe chimiquement incompatible avec le liquide a pomper au risque d’entrainer de graves blessures,
un déceés, un incendie, une explosion ou des dommages a I'environnement.

VEUILLEZ LIRE EGALEMENT LES SECTIONS I, Il ET lll AVANT D’'UTILISER LA POMPE.

Page
|. PréCcautions 0@ SECUITE ........ccoiiiiiiieiiiiiiie e e e e e e e e e e as 18
[I. Préparation de la POMPE ....ccoooiiiiiieie e 19
lII. Directives d’utilisation de 1a POMPE .....cooiiiiiiii e 20

= Montage sur colonne En_traTnement
Entrainement par moteur a hydraulique - monobloc  Entrainement par moteur
essence avec systeme PROTEK a essence - monobloc

Entrainement Entrainement par moteu;_a
électrique - monobloc essence avec cage en option

Entrainement électrique
a couplage long
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LISTE DES
PIECES
PP-9900-K
Mars 2016

REMARQUE 1 : Vous constaterez le vaste choix de rotors, de volutes et de vis de volute.
Aprés avoir déterminé votre type de rotor (a I'aide du numéro de modéle ou en comparant
votre rotor avec les descriptions offertes) vous pourrez sélectionner votre rotor, votre volute
ou votre vis de volute en suivant la méme lettre de groupe. Par exemple, si votre rotor est
noir, de type ouvert, a 5 aubes, de 0,535 po de largeur, le n° de piece est 58-0706 30 et la
désignation est « A », sous la colonne « Groupe ». Vous pourrez alors choisir la bonne vis de
volute (le n° 19, tel qu'indiqué).

REMARQUE 2: Les rotors (n° 15) peuvent étre commandés avec le joint (n° 14) installé.

Le numéro de piéce de ces ensembles est le méme que celui du rotor, sauf que

le dernier chiffre est « 1 » pour le joint de Buna-N, « 2 » pour le joint EPDM et

« 3 » pour le joint de Viton. Par exemple, 'ensemble 58-0704 31 comprend
le rotor 58-0704 30 (n° 15) et le demi-joint de Buna-N (n° 14).

REMARQUE 3 : Les ensembles de support sont disponibles avec

le joint d’arbre (n° 13), le joint torique d’arbre (n° 11) et le

segment de joint torique (n° 10) installés. Par exemple,

31

our le joint de Buna, commandez le 58-0703 31,

p
ﬂ> pour le joint EPDM, commandez le 58-0703 32,
/ et pour le joint de Viton, commandez le
-'l 58-0703 34. ;

LISTE DES PIECES DE POMPES

QTE/ QTE/
N° DE REF. N° DE PIECE DESCRIPTION DE LA PIECE POMPE N° DE REF. N° DE PIECE DESCRIPTION DE LA PIECE POMPE
6 58-0703 30B SUPPORT, polyester, noir 1 11 58-0976 71 JOINT TORIQUE, joint d’arbre, BUNA-N 1
58-0703 40 SUPPORT, polypropyléne, gris 1 58-0976 72 JOINT TORIQUE, joint d’arbre, EPDM
58-0703 60 SUPPORT, Ryton, brun 1 58-0976 73 JOINT TORIQUE, joint d"arbre, VITON 1
7 58-0719 71 JOINT TORIQUE, boitier, BUNA-N 1 12 58-1750 90 BOUCHON, vis de support (non métallique seulement) 4
58-0719 72 JOINT TORIQUE, boitier, EPDM 1 11,13,14 58-0714 11 JOINT, arbre, BUNA-N, inox. 316, carbone/céramique 1
58-0719 73 JOINT TORIQUE, boitier, VITON 1 58-0714 12 JOINT, arbre, EPDM, inox. 316, carbone/céramique 1
8 58-0717 71 JOINT TORIQUE, vis, BUNA-N 5 58-0714 14 JOINT, arbre, VITON, inox. 316, carbone/céramique 1
58-0717 72 JOINT TORIQUE, vis, EPDM 5 58-0714 15 JOINT, arbre, Hastelloy C, téflon, carbure de silicium 1
58-0717 73 JOINT TORIQUE, vis, VITON 5 58-0714 92SG JOINT, arbre, non métallique, ETFE, EPDM graphite
58-0715 10 VIS, support, acier inoxydable pour pompes siliconé 1
a couplage monobloc sur moteur et a 58-0714 94SG JOINT, arbre, non métallique, ETFE, VITON graphite
9 montage sur colonne, 5/16 po-24 x 1,25 po 4 siliconé 1
58-2167 10 VIS, support, acier inoxydable pour pompes 58-0891 92SG JOINT, arbre, Kynar, polyprop., Hastelloy C, EPDM,
a montage sur colonne (plastique), a carbure de silicium 1
couplage monobloc sur moteur électrique, 58-0891 94SG JOINT, arbre, Kynar, polyprop., Hastelloy C, VITON,
hydraulique ou pneumatique, carbure de silicium 1
5/16 po-18 x 1,5 po 4 58-46250 11  JOINT, arbre, BUNA-N, inox. 316, carbure de silicium 1
10 58-0754 71 JOINT TORIQUE, segment, BUNA-N 1 58-46250 12  JOINT, arbre, EPDM, inox. 316, carbure de silicium 1
58-0754 72 JOINT TORIQUE, segment, EPDM 1 58-46250 13  JOINT, arbre, VITON, inox. 316, carbure de silicium 1
58-0754 73 JOINT TORIQUE, segment, VITON 1
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N° DE REF. N° DE PIECE GROUPE DESCRIPTION DE LA PIECE

LISTE DES PIECES DES POMPES DE SERIE « S » PP-9900-J

QTE/POMPE ~ N°DE REF. N° DE PIECE DESCRIPTION DE LA PIECE

PP-9900-J
QTE/POMPE

15 58-0704 30 A ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 58-0778 11 CALE, 0,006 po, acier inoxydable tel que requis
polyester, noir 1 58-0778 12 CALE, 0,015 po, acier inoxydable tel que requis
58-0704 40 A ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 58-0778 13 CALE, 0,030 po, acier inoxydable tel que requis
olypropyléne, gris 1
58.0704 60 A go}%é)’yg) aubgs, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 30 58-1837 11 CALE, 0,006 po, inox. (8 HP seulement) tel que requ?s
P BEmE o CNE O o O ey
' - , 0,030 po. inox. seulemen el que requis
580706 30 A Egylzz’rsnzlijrbesy 0,535 po de larg., 5,5 po de dia. 1 31 58-1014 10 AIDAP_TATEUR, arbre, ‘couplag‘e monob(;otk:] ISUE) négtseur o )
' ' électrique ou pneumatique, acier inoxydable, 0, 0 intérieur
58-0706 40 A ROTOR, 5‘aubesv, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 58-1165 10 ADAP(%ATEURP, inox., p%ur moteur hygraulique, 0,56p?> po intérieur 1
polypropylene, gris _ 1 3 58-0883 VIS D'ARRET, 1/4 po-20 x 0,25 po de long., acier 2
58-0706 60 A ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 33 58-0745 10 ECROU A EPAULEMENT, 5/16 po-18, acier inoxydable 4
Ryton, brun 1 35 58-1011 20 COLONNE, moteur hydraulique, plastique moulé 1
58-0974 30 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 36 58-0729 10 VIS, pour montage du moteur hydraulique sur colonne,
polyester, noir 1 5/16 po-18 x 1,0 po de long., acier plaqué 4
58-0974 40 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 38 58-1826 71 COUSSINET, caoutchouc, selle 1
polypropylene, gris 1 39 58-1828 90 SELLE, moteur électrique de 6-5/8 po de diamétre 1
58-0974 60 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 58-1825 90 SELLE, moteur de 5-11/16 po de diamétre 1
Ryton, brun 1 40 58-1823 40 PLAQUE DE BASE, couplage monobloc sur moteur électrique,
58-0975 30 c ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., plastique moulé o 1
polyester, noir 1 4 58-0934 10 SANGLE, couplage monobloc sur moteur électrique, inox. 1
58-0975 40 C  ROTOR, 4aubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., 42 561001308 BOITIER, 1-1/2 po NPT, polyester, noir !
L BUo . oER L er e o 1
58-0975 60 C EyOthO%rjnaubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., . ggiggg ig ESE:EE g po mﬁ po:yester,lrjoir . 1
! " - ,2po , polypropylene, gris
58.0667 30 B Eg;eiz,rsnz?rbes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia., 1 28.1002 60 BOITIER 2 So NPT pRym' Py e d .
, 58-0755 30B BOITIER, 3 po NPT, polyester, noir 1
58-0667 40 B RCl)TOR, ? aubes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia., 58-0755 40 BOITIER, 3 SO NPT, Eolipropyléne, gris 1
polypropyléne, gris 1 58-0755 60 BOITIER, 3 po NPT, Ryton, brun 1
58-0667 60 B ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia., 58-0943 30B BOITIER, 1-1/2 po BSP, polyester, noir 1
Ryton, brun 1 58-0784 30B BOITIER, 2 po BSP, polyester, noir 1
58-8706 30 ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 58-0784 40 BOITIER, 2 po BSP, polypropyléne, gris 1
polyester noir (pompes de 8 HP seulement, 7/2003) 1 58-0877 30B BQTTIER, 3 po BSP, polyester, noir 1
58-8975 30 ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., x 4,75 po de dia., 58-0877 40 BOITIER, 3 po BSP, polypropyléne, gris 1
polyester noir, (pompes de 8 HP seulement 7/2003) 1 43 58-1015 10 VIS, téte hexagonale, 3/8 po-16 x 1,25 po de long., inox. 4
16 58-0716 10 VIS, Rotor, inox., 5/16 po-24 x 0,75 po 1 44 58-1010 20 ADAPTATEUR, moteur, pour pompe a couplage monoploc
58-1668 10 VIS, Rotor, inox., 3/8-24 x 1 po (8 HP seulement) 1 sur moteur électrique ou pneumatique, plastique moule 1
L6 gumn oo Do :
58-1673 43 VIS, Rotor, Ryton, Viton 1 ) ! A
58-1673 62 VIS, Rofor, pgltypr'opyléne EPDM , 4 58-0882 90 ARBRE, bague, Polyéthylene 1
D@ gmun vokoomer s :
1w 58070230 A~ VOLUTE, plate, polyester 1 49 58195490 Roulement & billes, 0,787 po de dia. int. 2
58-0702 40 A VOLUTE, plate, polypropyléne ) 58-1952 10 ARBRE, acier inoxydable, 0,75 po de diamétre 1
58-0702 60 A VOLUTE, plate, Ryton, brun 1 58-1952 91 ARBRE, Hastelloy, 0,75 po de diamétre 1
58-0773 31 A~ VOLUTE, polyester & gaine Buna-N 1 58-1952 93 ARBRE, Titanium, 0,75 po de diamétre 1
58-077332 A VOLUTE, polyester & gaine EPDM 1 51 58-1953 10 Plaque d'extrémité, acier inoxydable 1
58-0954 30 B VOLUTE, plate, polyester 1 5 58-0730 10 RONDELLE PLATE, 0,563 po, acier inoxydable 2
58-0954 30 B VOLUTE, plate, polypropyléne 1 53 58-0729 10 VIS, 5/16 po-18 x 1 po, acier inoxydable 2
58-0954 60 B VOLUTE, plate, Ryton, brun 1 54 58-0745 10 ECROU DE SURETE, 5/16 po-18, acier inoxydable 2
58-0955 31 B VOLUTE, polyester a gaine Buna-N 1 55 58-0759 20 ROULEMENT DE COLONNE, plastique moulé 1
58-0955 32 B VOLUTE, polyester & gaine EPDM 1 56 58-0777 ROULEMENT, ens. d'arbre, standard, acier au carbone 1
58-0977 30 c VOLUTE, plate, polyester 1 58 0777 10 ROULEMENT, ens. d'arbre, avec 1 bague en inox.
58-0977 40 c VOLUTE, plate, polypropyléne 1 5556 58-2053 01 ENSEMBLE, colonne, arbre en acier au carbone de 3/4 po 1
58-0977 60 C VOLUTE, plate, Ryton, brun 1 98 2053 02 ENSEMBLE, colonve, avec bague en inox. 1
58-0978 31 c VOLUTE, Polyester  gaine Buna-N 1 57 58-1956 10 gébgggzﬂfment d'arbre, colonne en fonte, 0,006 po ol que requis
ggg%g ig ¢ x%ggﬁ{e"g{;ﬁ? ﬁ] gim;eE-scho 5podelong.  telque requé 58 58-2525 10 VIS, hexagonale, 114 po-20 x 3/4 po acier inoxydable 4
' x| " ' ' . 59 58-1950 01 ROULEMENT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre en inox.
58-0771 10 A VIS, volute a sortie sup., inox., #10-24 x 1,5 po tel que requis de 3/4 po (comprend art. 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
58-0997 10 B.C VIS, volute a sortie sup., inox., #10-24 x 0,5 po tel que requis 58-1950 01H ROULEMENT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre Hastelloy
58-0705 71 CLAPET ANTI RETOUR, Buna-N 1 de 3/4 po (comprend les articles 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58 1
58-0705 72 CLAPET ANTI RETOUR, EPDM 1 58195001 ROULEpMéNT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre en titang
58-0705 73 CLAPET ANTI RETOUR, VITON 1 de 3/4 po (comprend art. 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
58-1206 1 VIS, boitier, inox., 1/4 po-20 x 2 -1/8 po long. 10 60 58-0686 MOTEUR, hydraulique, Parker 1
58-1009 71 JOINT TORIQUE, bouchon de drain, Buna-N 1 58-0686B MOTEUR, hydraulique, fonte de fer, Barnes 1
58-1009 72 JOINT TORIQUE, bouchon de drain, EPDM 1 61 MOTEUR A ESSENCE, consulter le fabricant 1
58-1009 73 JOINT TORIQUE, bouchon de drain, VITON 1 62 58-0926 MOTEUR, pneumatique 1
58-0723 30 BOUCHON, drain, polyester, noir 1 63 58-0028 ENS. DE PLAQUE DE BASE, standard, appeler le fabricant
58-0723 40 BOUCHON, drain, polypropyléne, gris 1 pour les détails ) 1
58-0723 60 BOUCHON, drain, Ryton, brun 1 58-0016 ENS. DE ELAQUE DE BASE, ultra robuste, appeler le fabricant
58-0722 30B BOUCHON, remplissage, polyester, noir 1 pourles details ) 1
58-0722 40 BOUCHON, remplissage, polypropylene, gris 1 64 58-0933 72 igdﬁ;gnETANCHEITE, protection de moteur, EPDM, 3,5 HP .
Some  owouessaenebn 0 mmsn OWCtwostmesemwesor
' ) ' seulemen
56-0765 72 JOINT TORIQUE, bouchon de rempl!ssage, EPDM 1 g5 58-0929 PLAQUE DE BASE, pour pompe couplée a un moteur pneumatique 1
58076573 JOINT TORIQUE, bouchon de remplissage, VITON 1 66 58-0002 ENS. DE PATINS DE BASE, deux patins d'acier avec fixation 1
58-0718 CLE, acier 1 a7 CREPINE D'ASPIRATION, voir le bulletin PA-206Q
58-0718 10 CLE, acier inoxydable 1 68 58-0009 CAGE PROTECTRICE, avec pieds de caoutchouc,
58-0718 30 CLE, polyester 1
REMARQUE : Les spécifications, telles qu’indiquées, sont sujettes a changement sans préavis.
Au service ® 41 Industrial Circle 717-925-8240 Distribué par :
de I'industrie PA C E R P U M P S Lancaster, PA 17601-5927 Etats-Unis 800-233-3861
atravers le Div. ASM Industries, Inc. Courriel : sales@pacerpumps.com TELECOPIEUR : 717-656-0477
monde (Imprimé aux E.-U.)

WWw.pacerpumps.com
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Un peu de prévention...

Les solvants inflammables sont souvent vendus en
vrac et transférés a la main ou avec des pompes
motorisées. Il faut prendre soin de neutraliser
I’électricité statique pouvant s’accumuler
potentiellement dans le réservoir d’entreposage et
dans le réservoir de réception. Ce potentiel sera

d’autant plus grand si le liquide a éclaboussé avec le
mouvement du contenant. Par conséquent, les deux
contenants doivent comporter une mise a la terre et

étre reliés entre eux, c’'est-a-dire qu'un fil de terre
doit étre branché entre les deux réservoirs afin que
I’électricité statique potentielle soit égalisée.

LES ETINCELLES D’'UN MOTEUR OUVERT
PEUVENT CAUSER UNE EXPLOSION

« L'utilisateur de la pompe a été bralé lors du
transfert de liquides explosifs. L'accident a été causé
par I'utilisation d’'un moteur ouvert... Une explosion
s’en est suivie et I'employé a été brdlé sur
de nombreuses parties de son corps. »

LES ECLABOUSSURES D’'ACIDE
CAUSENT DES BRULURES

« Un opérateur travaillant avec des acides trés
corrosifs a subi de graves brdlures a la peau
lorsqu’une pompe, qui était sous tension, a
créé une pression dans un récipient mal fermé,
faisant gicler le liquide sur I'opérateur. »

En plus d'utiliser correctement des fils de mise a la terre

et des fils de liaison lorsque des pompes motorisées sont
employées pour transférer des liquides inflammables et
combustibles, il faut utiliser des modeéles antidéflagrants
ou pneumatiques. Les moteurs électriques ou
pneumatiques sont souvent cablés ou enfermés dans un
carter clos de maniére a ce qu’aucune étincelle ne puisse
s'échapper du boitier, sans quoi elles pourraient provoquer
['allumage ou I'explosion de liquides inflammables.

L'opérateur aurait di consulter le manuel d’instructions
et suivre les procédures établies par le fabricant pour
s'assurer que le couvercle du récipient pressurisé

était solidement fermé. Il aurait également pu éviter de
se blesser s'il avait porté les vétements protecteurs
adéquats, congus pour résister a de tels liquides.

Les blessures dues aux éclaboussures de liquides corrosifs ou a I’explosion de
produits inflammables peuvent étre évitées en portant les vétements appropriés :
combinaison, tablier, chaussures, lunettes de sécurité, gants, masque, respirateur et
casque. Chacun des opérateurs ci-dessus aurait évité des blessures en portant le bon
égquipement de protection contre les brdlures cutanées.

GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Pacer Pumps garantit que ses produits sont exempts de tout défaut de matériel

et de fabrication pour une période d'un an (12 mois) de service si la premiere

année de service est survenue dans les 24 mois suivant leur date de fabrication.

La société garantit que ses produits, au moment de leur expédition, seront

exempts de tout défaut de matériel et de fabrication pour une utilisation normale.
Cette garantie ne s’applique pas aux produits soumis a un abus, une négligence,
un accident, une installation ou un entretien incorrects, ni aux produits modifiés

ou réparés par quiconque sauf Pacer Pumps ou ses représentants autorisés.
L'acheteur ou toute personne qui regoit un produit au cours de la période de

garantie doit contacter son concessionnaire Pacer Pumps des que la défectuosité

apparait. Contactez Pacer Pumps pour obtenir le nom et I'adresse de votre
concessionnaire le plus proche.

Certaines composantes comme les joints mécaniques, enduits de céramique,
rotors, ensembles de rotors a aimant, pistons, tuyaux, diaphragmes, etc. sont
soumis a l'usure et, par conséquent, I'usure ne doit pas étre interprétée comme
une défectuosité et ne peut, comme telle, étre incluse dans une réclamation. Il ne
faut pas non plus supposer que lesdites composantes dureront une année sans
exiger des remplacements occasionnels ou fréquents selon l'intensité des travaux.

La seule obligation de Pacer Pumps en vertu de cette garantie se limitera a : (a sa
discrétion) la réparation ou le remplacement (et la réexpédition a I'acheteur, frais

de transport pergus partout aux E.-U.) des produits défectueux a moins que
la société soit dans I'impossibilité de corriger la défectuosité, auquel quel cas
I'acheteur aura droit a un crédit pour le prix d’achat original. Pour retourner
une POMPE DEFECTUEUSE, retourner toute piéce pour un crédit ou obtenir
des renseignements en matiere de service, contactez le Service technique.
Apres avoir recu I'autorisation de retourner la marchandise, I'acheteur pourra
la retourner a Pacer Pumps, port prépayé. Si la société établit que la garantie
s’applique, le produit sera réparé ou remplacé gratuitement.

La société décline toute responsabilité pour les pertes ou dommages, directs
ou indirects, découlant de quelque cause que ce soit, pour les dommages
a I'équipement dus a des influences extérieures, dont une installation
inadéquate ou une modification, une alimentation électrique incorrecte, la
foudre, des liquides corrosifs ou abrasifs, ou une manipulation négligente,
ou pour la main-d’'ceuvre, le transport ou d’autres dommages subis lors du
remplacement ou de la réparation des piéces défectueuses.

Dans de tels cas, des frais de reconditionnement, alors en vigueur,
s'appliqueront a la réparation.

La marchandise achetée, que ce soit sous forme de produit
complet pour la revente ou de composante utilisée conjointement
avec des produits fabriqués par Pacer Pumps, est garantie par le fabricant
respectif desdits produits ou composantes.
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